
sadarbībā ar АS “Rietumu Banka”

28.11.2023.





IZSOLE
Solīšana pieejama tiešsaistes režīmā no 20. novembra ar noslēgumu 28. novembrī plkst.
21.00mājas lapā www.artembassy.lv, kā arī pa telefonu. Konsultācijas par izsolē
piedāvātajiem priekšmetiem sniedzam no 20. līdz 28. novembrim Rietumu bankas telpās.
Izsoles izstāde “Rietumu Capital Centre” telpās Vesetas ielā 7, Rīgā, LV-1013

IZSTĀDE 20.-28. novembris
Izstādes darba laiks:
Pirmdien, 20. novembrī, 10.00 – 18.00
Otrdien, 21. novembrī, 10.00 – 18.00
Trešdien, 22. novembrī, 10.00 – 18.00
Ceturtdien, 23. novembrī, 10.00 – 18.00
Piektdien, 24. novembrī, 10.00 – 18.00
Sestdien, 25. novembrī, 10.00 – 16.00
Pirmdien, 27. novembrī, 10.00 – 18.00
Otrdien, 28. novembrī, 10.00 – 18.00

АУКЦИОН
Выставка аукционных лотов с 20-28. 11. 2023 в помещениях Rietumu банкa. Торги
проводятся на саите www.artembassy.lv в онлайн режиме с 20 ноября по 28 ноября с
окончанием в 21.00 Kонсультации по предметам аукциона в период с 20-го по 28-е
ноября в галерее банка Rietumu.
Выставка аукциона в “Rietumu Capital Centre” Рига, ул. Весетас 7.

ВЫСТАВКА с 20 по 28 ноября
Выставка открыта:
Понедельник, 20 ноября, 10.00 – 18.00
Вторник, 21 ноября, 10.00 – 18.00
Среда, 22 ноября, 10.00 – 18.00
Четверг, 23 ноября, 10.00 – 18.00
Пятница, 24 ноября, 10.00 – 18.00
Суббота, 25 ноября, 10.00 – 16.00
Понедельник, 27 ноября, 10.00 – 18.00
Вторник, 28 ноября, 10.00 – 18.00

Uzziņas un informācija par izsoli:
Aigars Grīnbergs (+371) 29 185 957
Ģirts Grīnbergs (+371) 22 310 069
E-pasts: info@artembassy.lv
www.artembassy.lv
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75_A73169
Aleksandra Beļcova (1892-1981)
Mets "Baltars" porcelāna šķīvim "Adieu vertu"
20. gs. 20. g. Papīrs, akvarelis, zīmulis. Diametrs 25 cm
EUR 1 000

75_A73253
Aleksandra Beļcova (1892-1981)
Taņa bērnībā
20. gs. 30. g. Papīrs, akvarelis. 24x16.5 cm
EUR 450

75_A73252
Romans Suta (1896-1944)
Ilustrācijas mets A. Čaka dzejai "Rīga"
20. gs. 30. g. Papīrs, akvarelis. 22x15 cm
EUR 900

75_A73629
Romans Suta (1896-1944)
Mets šķīvim “Zemnieki”
20. gs. 30. g. Papīrs, akvarelis. 33,5x32 cm
EUR 450

75_A73627
Romans Suta (1896-1944)
Mets vāzei “Sējējs”
20. gs. sākums. Papīrs, akvarelis. 33,5x32 cm
EUR 450
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75_A73505
Niklāvs Strunke (1894-1966)
Karnevāls
1955. Papīrs, zīmulis. 29x20 cm
EUR 450

75_A72888
Romans Suta (1896-1944)
Skice klusajai dabai
20. gs. 20. g. Papīrs, jaukta tehnika. 18.4x22.9 cm
EUR 450

75_A72885
Oto Skulme (1889-1967)
Skice grāmatas vākam
20. gs. 20. g. Papīrs, tuša. 12.5x8.5 cm
EUR 120

75_A72970
Romans Suta (1896-1944)
Mets porcelāna tējkannai
20. gs. 30. g. Papīrs, akvarelis. 26x27 cm
EUR 250

75_A72973
Romans Suta (1896-1944)
Mets porcelāna tasītēm
20. gs. 30. g. Papīrs, akvarelis. 41x29.5 cm
EUR 250

75_A72431
Niklāvs Strunke (1894-1966)
Dzimtene
20. gs. 30. g. Papīrs, pastelis. 19.5x13.5 cm
EUR 300
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75_A73266
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Pārdaugavas ļaudis
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 54.5x67 cm. Sertifikāts - I. Sakne, Dz. Temerova
EUR 7 000

75_A72616
Oto Skulme (1889-1967)
Jelgavas ainava
1932. Audekls, eļļa. 60x73 cm
EUR 3 000
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75_A73850
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Parīze
20. gs. Kartons, eļļa. 106x183 cm
Iegādāts Bonhams izsoļu namā, ASV
EUR 15 000
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56_A54521
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Pie upes
1960. Audekls, eļļa. 65.5x81.5 cm
EUR 1 800

75_A72416
Leo Svemps (1897-1975)
Upes ainava
20. gs. vidus. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 63x82 cm
EUR 2 800

75_A73377
Kārlis Melbārzdis (1902-1970)
Saules riets
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 45x59 cm
EUR 650
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75_A72618
Leo Svemps (1897-1975)
Ziedi buķetē
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 89x91 cm
EUR 5 000

75_A72623
Leo Svemps (1897-1975)
Akts
1959. Audekls, eļļa. 102x82 cm
Reproducēta: Miķelis Ivanovs ''Leo Svemps. Klusā
daba. Ainava. Portrets'' Reprodukciju albums.
''Liesma'' Rīga, 1982, 131. lpp il. 96 (91 lpp)
EUR 5 500
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75_A72936
Eduards Kalniņš (1904-1988)
Jūrmala
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 60x70 cm
EUR 4 700

70_A69646
Jānis Osis (1926-1991)
Līcī
1982. Kartons, eļļa. 30x50 cm
EUR 400

i20_8925
Jurģis Skulme (1928-2015)
Ostā
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 47.5x68 cm
EUR 200
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75_A73437
Eduards Kalniņš (1904-1988)
Jahtas
1937. Audekls, eļļa. 66x81 cm
EUR 4 000

75_A73141
Eduards Kalniņš (1904-1988)
Baltā torņa templis
1961. Pekina. Kartons, eļļa. 16x21 cm
EUR 750

42_A31248
Eduards Kalniņš (1904-1988)
Ziemeļjūras krastā
20. gs. vidus. Kartons, eļļa. 16x21 cm
EUR 300
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75_A73722
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Anastasija
20. gs. 40. g. Audekls, eļļa. 81.5x65 cm
EUR 6 700

75_A73491
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Vasaras ainava
20. gs. 30. g. beigas. Kartons, eļļa. 47x57 cm
EUR 2 800
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75_A72622
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Laivas ostā
20. gs. 40. g. Audekls, eļļa. 60x50 cm
EUR 8 000

75_A73714
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Kalnu ainava
20. gs. vidus. Audekls, eļļa. 27x24.5 cm
EUR 1 600

35_A23769
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Kalni
20. gs. 50. g. Audekls, eļļa. 27x30 cm
Eur 1 500
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75_A73486
Ģederts Eliass (1887-1975)
Tilts pār Sēnu
1922. Audekls, eļļa. 24x34 cm
EUR 2 700

75_A72432
Oto Pladers (1897-1970)
Parīze
1942. Kartons, eļļa. 48.5x65.5 cm
EUR 950

75_A73489
Ārijs Skride (1906-1987)
Tukuma jumti
1930. Audekls, eļļa. 48x63 cm
EUR 2 200
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59_A58799
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Parkā
20.gs. 40. - 50. g. Kartons, eļļa. 44x59.7 cm
EUR 3 500

75_A72999
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Parīze
20. gs. 40. g. Audekls, eļļa. 60.5x81 cm
EUR 2 600
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75_A71896
Kārlis Hartmanis (1874-1954)
Klusā daba ar ceriņiem
1943. Kartons, eļļa. 100x70 cm
EUR 1 500

I23_0257
Arnolds Spalviņš (1911-1948)
Ziedu tirdziņš
1943. Kartons, eļļa. 70x89 cm
EUR 950

75_A73891
Pāvils Glaudāns (1915-1968)
Asteres
20. gs. vidus. Kartons, eļļa. 55x44 cm
EUR 450

Mākslinieks Kārlis Hartmanis dz. 1874. g. Kurzemē, Lutriņu pag. Vidzeru muižā. Beidzis Parīzes mākslas akadēmiju un Rīgas

mākslas vidusskolu, studijas turpinājis Romā, Florencē un Madridē. No 1913.-1920. g. viņš darbojās kā mākslas skolas direktors

Rēvelē. No 1920. g. tiek apstiprināts kā mākslas skolotājs Liepājas ģimnāzijas un vada Liepājas mākslas studiju. K. Hartmanis

bija Romas, Parīzes un Berlīnes mākslinieku konfederāciju biedrs. Piedalījies izstādēs Berlīnē, Venēcijā, Sidnejā, Štutgartē un

Parīzē. Studiju nolūkos apceļojis Eiropu, Āziju, Āfriku un Indiju.
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64_A65048
Oto Skulme (1889-1967)
Klusā daba ar ziediem
1962. Audekls, eļļa. 73x53 cm
EUR 2 000

75_A73487
Fridrihs Milts (1906-1993)
Klusā daba ar zilo dvieli
1942. Audekls, eļļa. 63x49 cm
EUR 700

63_A63459
Alberts Francisks Pauliņš (1948)
Mulāžas II
1965. Kartons, eļļa. 64x81 cm
EUR 450

75_A72934
Jānis Kalmīte (1907-1996)
Klusā daba ar ziediem un māla krūku
1948. Audekls, eļļa. 70x60 cm
EUR 700
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75_A72600
Jānis Pauļuks (1906-1984)
Ainava ar bērziem
20. gs. vidus. Kartons, eļļa. 98x109.5 cm
EUR 7 700

75_A72613
Jānis Pauļuks (1906-1984)
Ziema martā
1976. Finieris, eļļa. 63x63 cm
EUR 5 000
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75_A72565
Jānis Osis (1926-1991)
Zvejnieku ciemats
1977. Kartons, eļļa. 50x70 cm
EUR 1 650

75_A74353
Imants Vecozols
Biezpiens
21. gs. Audekls, eļļa. 70x50 cm
EUR 700

75_A72420
Jānis Osis (1926-1991)
Sēlija
1974. Kartons, eļļa. 48x48 cm
EUR 650

75_A73333
Jānis Osis (1926-1991)
Laiva pie jūras
Kartons, eļļa. 79x48 cm
EUR 340
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75_A73894
Oto Pladers (1897-1970)
Lauku sēta
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 64.5x92 cm
EUR 1 700

75_A72429
Jānis Roberts Tilbergs (1880-1972)
Lauku sēta
1942. Kartons, eļļa. 28x35 cm
EUR 900

75_A73142
Kārlis Melbārzdis (1902-1970)
Ainava
20. gs. vidus. Audekls, eļļa. 34x47 cm
EUR 700

75_A73842
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Jūra
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 55x61 cm
EUR 650

51_A46686
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Koknese
20. gs. 50. g. Kartons, eļļa. 51x73 cm
EUR 650
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75_A73848
Nikolajs Kūlainis (1901-1975)
Skats uz Rīgu
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 56x73 cm
EUR 2 000

61_A60576
Nikolajs Kūlainis (1901-1975)
Traķu pils Lietuvā pirms restaurācijas
1979. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 34.5x47 cm
EUR 550

75_A73569
Rūdolfs Pinnis (1902-1992)
Pērse pie Kokneses
20. gs. 60. g. Kartons, eļļa. 70x88 cm
EUR 1 000

75_A73092
Jānis Cielavs (1890-1968)
Rīga
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 67x55 cm
EUR 750

75_A73081
Arvīds Egle (1905-1977)
Lauku sēta
20. gs. 30-40. g. Audekls, eļļa. 32.5x42 cm
EUR 300
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69_A67757
Jānis Valters (Johans Valters-Kūravs) (1869-1932)
Bērna portrets
1919. Audekls, eļļa. 86x79 cm
EUR 5 000

39_A28260
Indriķis Zeberiņš (1882-1969)
Uz baznīcu
1933. Papīrs, akvarelis. 65x46 cm
EUR 400

50_A44912
Konrāds Ubāns (1893-1981)
Strēlnieki
1916. Papīrs, akvarelis. 21x26 cm
EUR 450
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75_A74369
Jānis Valters (JohansValters-Kūravs) (1869-1932)
Vētra jūrmalā
Ap 1909. Audekls, eļļa. 63x73 cm
EUR 50 000
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75_A73995
Eduards Kalniņš (1904-1988)
Ainava ar zirgiem
20. gs. 50. g. Akrils, audekls. 56x97cm
EUR 8 000

42_A31918
Marga Lielkraste Leitlande (1911-2003)
Pilsēta
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 67x50 cm
EUR 900

75_A73336
Bruno Celmiņš (1927-1992)
Pilsētas ainava
1959. Kartons, eļļa. 31.5x35.5 cm
EUR 280
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_A73849
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Vīne
20. gs. 40. g. Kartons, eļļa. 81x60 cm
EUR 6 000

75_A73267
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Romantiska ainava
20. gs. 30. g. Tempera, eļļa, kartons. 50x61 cm. Sertifikāts - I. Sakne, Dz. Temerova
EUR 1 500
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75_A73067
Imants Vecozols (1933)
Pie bocmaņa
1984. Audekls, eļļa. 136x100 cm
EUR 5 500

75_A71892
Indriķis Zeberiņš (1882-1969)
Meitene un zilā vāze
20. gs. 30. g. Audekls, dublēts uz kartona, eļļa. 54x72 cm
EUR 1 600

I21_0081
Eduards Dzenis (1907-1999)
Bēgļi
20. gs. 40. g. Kartons, pastelis. 57x77cm
EUR 400



27

75_A73482
Indriķis Zeberiņš (1882-1969)
Jēzus Kristus un aitas/Reliģisks motīvs
1949. Audekls, eļļa. 92x84 cm
EUR 750

75_A72933
Oto Skulme (1889-1967)
Pašportrets
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 80x65 cm
EUR 1 400

32_A21761
Laimdots Mūrnieks (1922-2011)
Akts
20. gs. 60.g. Papīrs, pastelis. 60x48 cm
EUR 300

48_A41621
Ādolfs Zārdiņš (1890-1967)
N-26
20. gs. 30. g. Papīrs, tuša. 44x30 cm
EUR 800

75_A72857
Jānis Roberts Tilbergs (1880-1972)
Vīrieša portrets
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 66.5x47 cm
EUR 450
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75_A72568
Hermanis Doncovs (1916-2001)
Ziemas ainava
1964. Kartons, eļļa. 73x81 cm
Ekspertīze - Dz. Temerova, L. Liepa
EUR 1 100

75_A72566
Laimdots Mūrnieks (1922-2011)
Ziema
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 60x60 cm
EUR 790

75_A73502
A. Bergmanis (1896)
Pavasara ainava
20. gs. 40. g. Akrils, audekls. 60x70cm
EUR 650

70_A69522
Arnolds Pankoks (1914-2008)
Bērzi pavasarī
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 71x100 cm
EUR 1 200
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65_A66321
Ludolfs Liberts (1895-1959)
Dienvidu pilsēta
20. gs. 30.-40. g. mija. Audekls, eļļa. 60x72.5 cm
Ekspertīze - Dz. Temerova, L. Liepa
EUR 9 000

35_A23548
Augusts Annuss (1893-1984)
Piekraste
1957. Kartons, eļļa. 63.5x75.5 cm
EUR 1 650

30_A18149
Jānis Gailis (1903-1975)
Vētrainā jūra
1946. Audekls, eļļa. 70x101 cm
EUR 1 200
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75_A73090
Georgs Šenbergs (1915-1989)
Akts
20. gs. otrā puse. Papīrs, ogle. 87x60 cm
EUR 2 000

54_A51097
Georgs Šenbergs (1915-1989)
Dēla Jāņa portrets
20. gs. 70. g. Papīrs, koks, zīmējums, jaukta tehnika. 28x33.5 cm
Publicēts Z.Konstants ''Georgs Šenbergs'', ''Neputns'', 2018. gads, Rīga
EUR 2 000

75_A72883
Georgs Šenbergs (1915-1989)
Akts
20. gs. otrā puse. Papīrs, zīmulis. 28.8x20.3 cm
EUR 250

39_A26432
Rūsiņš Rozīte (1943-1978)
Divpusēja glezna - strādnieki/abstrakta kompozīcija
20. gs. otrā puse. Metāls, jaukta tehnika. 49x64 cm
EUR 2 000

_A73851
Leo Kokle (1924-1964)
Mana mīļākā vieta
20. gs. otrā puse. Papīrs, akvarelis. 46x33 cm
EUR 500
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75_A73115
Voldemārs Irbe (1893-1944)
Ziemas ainava
20. gs. 40. g. Kartons, jaukta tehnika. 31x39 cm
EUR 250

75_A69659
Leonīds Āriņš (1907-1991)
Engures līcis
1972. Papīrs, jaukta tehnika. 47x60 cm
EUR 250

48_A41884
SigismundsVidbergs (1890-1970)
1966. Papīrs, tuša. 16.5x21.5 cm
EUR 400

30_A18118
Aleksejs Jupatovs (1911-1975)
Plostnieki
1970. Papīrs, tuša. 19x15.5 cm
EUR 250

75_A73243
Gunārs Vīndedzis (1918-1991)
Aukle
1969. Papīrs, jaukta tehnika. 36x25 cm
EUR 150

66_A67120
Reinholds Kasparsons (1889-1966)
Kauja ar krustnešiem
Papīrs, jaukta tehnika. 12x15 cm
EUR 70



32

63_A62208
Džemma Skulme (1925-2019)
Tautisks motīvs
1962. Papīrs, dublēts uz kartona, akvarelis. 55x76 cm
EUR 500

70_A69651
Džemma Skulme (1925-2019)
Abstrakta kompozīcija
20. gs. beigas. Papīrs, akvarelis, kolāža. 36x56 cm
EUR 380

75_A73450
Džemma Skulme (1925-2019)
Džemmas Skulmes piezīmes no telefonsarunām
21 gs. Papīrs, pildspalva. 21x29.8 cm
EUR 200

75_A71893
Kurts Fridrihsons (1911-1991)
Kompozīcija
20. gs. vidus. Kartons, akvarelis. 67x41 cm
EUR 350

75_A72617
Ādolfs Zārdiņš (1890-1967)
Koncerts ar solisti
1940. Papīrs, jaukta tehnika. 41x36 cm
EUR 950

66_A66928
Reinholds Kasparsons (1889-1966)
Rozes
1924. Kartons, tempera. 45x43 cm.
EUR 220
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35_A24627
Herberts Siliņš (1926-2001)
Abavas ieleja pavasarī
2000. Audekls, eļļa. 100x110 cm
EUR 2000

75_A73522
Laimdots Mūrnieks (1922-2011)
Koki saules staros
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 78x97 cm
EUR 1 900

75_A73101
Oļģerts Jaunarājs (1907-2003)
Ritmu spēle
1996. Audekls, eļļa. 89x116 cm
EUR 700

35_A24625
Herberts Siliņš (1926-2001)
Osta pie pilsētas
Kartons, eļļa. 49x49 cm
EUR 600

75_A72574
Herberts Siliņš (1926-2001)
Pavasaris
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 79x90.5 cm
EUR 500
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75_A73037
Uga Skulme (1895-1963)
Lucavsala
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 93x72 cm
EUR 1200

70_A69355
Jānis Pūpols (1887-1956)
Ainava
20. gs. Kartons, eļļa. 33x44.5 cm
EUR 500

65_A65276
Reinholds Kasparsons (1889-1966)
Pie upes
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 39x48 cm
EUR 200

_A73846
Oto Pladers (1897-1970)
Mākslinieks
20. gs. pirmā puse. Papīrs, akvarelis. 22.5x31.5 cm
EUR 180

40_A28941
Aleksandrs Sosijevs (1901-1953)
Ainava
1923. Kartons, eļļa. 36x48.5 cm
EUR 330
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75_A73715
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Kanādas ainava
20. gs. vidus. Audekls, eļļa. 45x59 cm
EUR 4 000

75_A73713
Jānis Ferdinands Tīdemanis (1897-1964)
Pilsetas skats
20. gs. vidus. Audekls, eļļa. 26x30 cm
EUR 1600

75_A73723
Jānis Kalmīte (1907-1996)
Ziemas vakars
1968. Audekls, eļļa. 61x102 cm
EUR 1600

55_A52750
Artūrs Upelnieks (1911-1994)
Pirms negaisa
20. gs. vidus. Audekls, eļļa. 59x75 §cm
EUR 550

39_A28327
Marga Lielkraste Leitlande (1911-2003)
Ceļš rudenī
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 50.4x39.5 cm
EUR 280
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75_A73001
Nezināms autors
Ainava ar koku
19. gs. beigas. Audekls, eļļa. 68x49 cm
Glezna iegūta no Jūlija Federa ģimenes
EUR 8 600

60_A60198
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Pie upes
1942. Audekls, eļļa. 55x65 cm
EUR 1 700

75_A73841
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Ainava
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa 33x25 cm
EUR 450

66_A66767
Nikolajs Kūlainis (1901-1975)
Ugunskurs
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 27x19 cm
EUR 150

62_A63119
Magrieta Celmiņa (1897-1983)
Meža ainava
20. gs. 30. g.
Audekls, dublēts uz kartona, eļļa. 35x45.5 cm
EUR 250
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75_A73475
Erasts Šveics (1895-1992)
Mežmala
20. gs. 20. g. Audekls, eļļa. 66x53 cm
EUR 1 800

75_A73534
Adja Junkers (1900-1983)
Klusā daba ar kārti
20. gs. vidus. Papīrs, jaukta tehnika. 50x66 cm
EUR 500

DSC_9925
Francisks Varslavāns (1899-1949)
Pikniks
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 60x73 cm
EUR 550

75_A72935
Oto Skulme (1889-1967)
Tērpu skices
20. gs. 20. g. Papīrs, jaukta tehnika. 54x47 cm
EUR 280

75_A72887
Oto Skulme (1889-1967)
Lašvica Vācijā
20. gs. 20. g. Papīrs, jaukta tehnika. 32x43 cm
EUR 300

75_A72880
Oto Skulme (1889-1967)
Dāma
20. gs. 20.g. Papīrs, sēpija. 54.2x36.5 cm
EUR 250
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51_A47182
Indulis Zariņš (1929-1997)
Meža ainava
20.gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 85x67 cm
EUR 4 500

69_A68888
Konrāds Ubāns (1893-1981)
Pērses studija
1952. Kartons, eļļa. 55x74 cm
EUR 3 000

75_A73332
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Ainava
1977. Audekls, eļļa. 61x70.5 cm
EUR 1 100

70_A69720
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Skats no kalna
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 42x62 cm
EUR 350

75_A73844
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Zvejnieku māja
1960. Audekls, eļļa. 40x60 cm
EUR 300

75_A73843
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Rudens ainava
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 38x57 cm
EUR 400
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35_A23540
Jānis Kalmīte (1907-1996)
Rija
20. gs. vidus. Kartons, eļļa. 62x81 cm
EUR 1 000

75_A73503
Alters Artūrs Ritovs (1909-1987)
Ziemas ainava
20. gs. vidus. Kartons, akrils. 48.5x66 cm
EUR 250

75_A73890
Harijs Veldre (1927-1999)
Vasaras diena
1993. Audekls, eļļa. 49.5x64 cm
EUR 800

66_A67118
Oto Pladers (1897-1970)
Maskavas priekšpilsēta
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 17x22.5 cm
EUR 150
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75_A72620
Ansis Artums (1908-1997)
Plieņciema vītoli
1984. Audekls, eļļa. 73x100 cm
EUR 1 200

75_A72619
Ansis Artums (1908-1997)
Ainava
1985. Audekls, eļļa. 65x81 cm
EUR 1 000

65_A65537
Valdis Kalnroze (1894-1993)
Vija Celmiņa
1968. Kartons, eļļa. 38.5x48.5 cm
EUR 1 000

75_A72071
Aleksandrs Zviedris (1905-1993)
Jūra
1979. Kartons, eļļa. 38x49 cm
EUR 350

69_A68361
Staņislavs Kreics (1909-1992)
Jūras ainava
20. gs. otra puse. Kartons, eļļa. 49x59 cm
EUR 450

75_A74368
Džemma Skulme (1925-2019)
Ūdens nesēja
20. gs. otrā puse. Papīrs, akvarelis. 98x70 cm
EUR 900
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75_A73189
Edgars Vinters (1919-2014)
Dālijas
1982. Kartons, eļļa. 65.5x91.5 cm
EUR 550

75_A73840
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Vidzemes ainava
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 70x99 cm
EUR 1 100

53_A51002
Arnolds Spalviņš (1911-1948)
Zvejnieku sēta
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 45x58 cm
EUR 250

41_A30342
Alfejs Bromults (1913-1991)
Laivas upē
1958. Kartons, eļļa. 65x93 cm
EUR 350

75_A73068
Valters Uzticis (1914-1991)
Jūras dziesma
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 50x80 cm
EUR 350

75_A73032
Nikolajs Karagodins (1922-2015)
Mežā
20.gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 69x60 cm
EUR 350
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0_A50049
Jānis Brekte (1920-1985)
Vecrīga
1980. Papīrs, akvarelis. 100x65 cm
EUR 600

75_A73192
Jānis Brekte (1920-1985)
Vecrīga
1975. Papīrs, akvarelis. 70.5x43 cm
EUR 300

75_A73854
Leo Kokle (1924-1964)
Strūklaka
20. gs. otrā puse. Papīrs, akvarelis. 46x33 cm
EUR 500

75_A73492
EduardsVītols (1877-1954)
Lielupe
20. gs. 30. g. sākums. Kartons, akvarelis. 51x69 cm
EUR 300

75_A72422
Pauls Duškins (1928-1996)
Viadukta celtniecība
1967. Papīrs, akvarelis. 41x57 cm
EUR 280

75_A73095
Herberts Mangolds (1901-1978)
Ziedi
1972. Papīrs, akvarelis. 15x10 cm
EUR 60
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39_A28250
Dailis Rožlapa (1932-2014)
Jāņa baznīca
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 100x60 cm
EUR 550

35_A23139
Staņislavs Kreics (1909-1992)
Vecrīga
20. gs. vidus. Kartons, eļļa. 50x35 cm
EUR 350

75_A73888
Jānis Brekte (1920-1985)
Vecrīga
1983. Papīrs, akvarelis. 71x32.5 cm
EUR 180

75_A72423
Pauls Duškins (1928-1996)
Nakts pie Daugavas
1959. Papīrs, oforts. 55x71 cm
EUR 250

49_A42763
Semjons Šegelmans (1933)
Pilsētas pelēkie jumti
Papīrs, oforts 9/10. 40x50 cm
EUR 90

50_A44644
Edvīns Andersons (1929-1998)
Burinieki
Papīrs, oforts. 55x67.5cm
EUR 240
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64_A64915
Herberts Siliņš (1926-2001)
Melnā regate
1972. Kartons, eļļa. 65x70 cm
EUR 1500

59_A57855
Herberts Siliņš (1926-2001)
Ziedi
20. gs. otra puse. Audekls, eļļa. 68.5x64 cm
EUR 1 950

69_A67930
Laimdots Mūrnieks (1922-2011)
Koki
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 95x40 cm
EUR 550

75_A72433
Juris Ģērmanis (1941)
Vilciena pietura
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 45.5x61 cm
EUR 450

70_A69761
Uldis Rēdelis (1938)
Pāvilostas jūrmala
2001. Kartons, eļļa. 50x76 cm
EUR 120

70_A69760
Uldis Rēdelis (1938)
Uz molu (Pāvilosta)
2019. Kartons, eļļa. 48.5x84.5 cm
EUR 150
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75_A73019
Kārlis Neilis (1906-1991)
Gaisma
1976. Audekls, eļļa. 115x89 cm
EUR 950

70_A69656
K. Krauze
Plakāts ''Lai atjaunotā latviešu sēta ir atkal latvisks darbs un
latviska dzīve un prieks'', A.Saulietis
20. gs. sākums. Papīrs, sietspiede. 29x40 cm
EUR 120

59_A58869
Jānis Mitrēvics (1957)
Rīgas karte. Oriģināla autors Johans Štridbeks (Johann Stridbeck).
Ap 1700. Papīrs, oforts. 35x42 cm
EUR 250

48_A41774
Reklāmas izkārtne "Mēbeles no paša fabrikas"
20. gs. sākums. Pēc J. Madernieka meta, Latvija. Stikls,
gleznojums. 50x59 cm
EUR 400

75_A72882
Pauls Šterns (1901-1979)
Darbi pie Valsts mākslas muzeja
20. gs. 30. g. Papīrs, zīmulis. 38x41 cm
EUR 250

75_A72624
Pēteris Upītis (1899-1989)
Laivas
1929. Papīrs, grafika. 29x22 cm
EUR 150
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70_A69798
Frančeska Kirke (1953)
Dagerotipi
1993. Audekls, eļļa. 140x160 cm
EUR 7 000

75_A73178
ĀdamsTills
Dionīsa atgriešanās
2012. Audekls, eļļa.150x150 cm
EUR 4 500
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75_A73471
Anita Arbidāne (1983)
Natūra
2022. Audekls, eļļa. 90x60 cm
EUR 5 000

75_A73242
Paulis Postažs (1976)
Dubultportrets
1995. Audekls, eļļa. 92x72 cm
EUR 1000
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75_A73490
Inta Dobrāja (1940-2020)
Lūgšana
1992. Audekls, eļļa. 120x100 cm
EUR 19 000

75_A73490
MaijaTabaka (1939)
Meža meita
1998. Audekls, eļļa. 132x182,5 cm
EUR 9 000
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75_A73650
Ritums Ivanovs (1968)
Sapņotāji
2008. Akrils, audekls. 90x120 cm
EUR 6 000

35_A24150
Laima Bikše (1970)
Stāsts par vāveri, mežu un pili
2006. Audekls, eļļa. 95x115 cm
EUR 1 500
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75_A73216
Vija Zariņa (1961)
Portrets
1997. Audekls, eļļa. 30.5x50.5 cm
EUR 900

75_A71889
Kristīne Luīze Avotiņa (1983)
Dāma ar strīpaino kaķi
1999. Papīrs, akrils, tuša. 50.5x40 cm
EUR 300

75_A73419
Kristīne Luīze Avotiņa (1983)
Klusā daba ar kaviāru
2016. Audekls, eļļa, zelts. 24x44 cm
EUR 450

75_A71888
Ārija Paikule (1955)
Abstrakcija
2023. Audekls, eļļa. 92x81 cm
EUR 1 500

75_A72102
Normunds Brasliņš (1962)
Trio
1987-1991. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 30x30 cm
EUR 2 400
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75_A73523
Andrejs Ameļkovičš (1969)
Klusā daba
1997. Audekls, jaukta tehnika. 104x145 cm
EUR 1900

73_A71827
Barbara Gaile (Muižnieks) (1968)
Bruņurupucis
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 80x100 cm
EUR 750

73_A71902
Zane Balode (1983)
Vienot
2017. Audekls, eļļa. 50x50 cm
EUR 450

51_A46614
Roberts Muzis (1944)
Klusā daba ar baznīcu
20. gs. beigas. Audekls, eļļa. 71x78.5 cm
EUR 350

30_A18168
Sarmīte Caune (1961)
Venēcija
2006. Audekls, eļļa. 51x45.5 cm
EUR 400
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75_A73508
Aija Zariņa (1954)
Seja
20. gs. otrā puse. Papīrs, litogrāfija. 65x50 cm
EUR 250

75_A73507
Ilmārs Blumbergs (1943-2016)
Spogulis
1983. Papīrs, litogrāfija. 58/106. 54x40 cm
Veltījums žurnāla “Māksla”100. numuram klajā nākot.
EUR 350

71_A70571
Guntars Sietiņš (1962)
Kastaņi VII
2003. Mecotinta, 35x54 cm, 31/45, loksne 50x70 cm
EUR 280

71_A70569
Guntars Sietiņš (1962)
Kastaņi III
2001. Mecotinta, 30x18.5 cm,
60/80, loksne 50x35 cm
EUR 220

75_A73528
Aleksandrs Dembo (1931-1999)
Abstrakta kompozīcija
20. gs. otrā puse. Koks, eļļa. 35.5x31 cm
EUR 150

75_A72060
Gunārs Binde (1933)
Gunāra Bindes fotogrāfija "Sievietes akts"
20. gs. otrā puse. Autors Gunārs Binde, Latvija. 27.4x21.2 cm
EUR 200
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Džemma Skulme (1925 - 2019) Viena no spilgtākajām personībām Latvijas mākslā, Džemma Skulme par leģendu kļuva jau
savas dzīves laikā. Viņas daiļradē īpašu vietu ieņem monumentāli, figuratīvi tēlojumi – māte, kariatīde, madonna, strēlnieki –,
kas nes dziļi simbolisku nozīmi. 21. gadsimta sākumā mākslinieces daiļradē ienāk spilgtāki krāsu toņi un plānāks krāsas
uzliciens, nereti gleznas plaknē atstājot baltus laukumus. Raksturīgs piemērs ir glezna “Sieviete zilā”. Tās motīvā redzamas
atsauces uz mākslinieces 60. gadu daiļrades posmu, kurā sievietes tēls tika atainots no ikonu glezniecības aizgūtā manierē, uz
koka dēlīša, papildinot to ar zelta krāsas elementiem. Pati māksliniece reiz ir teikusi, ka sēdošas sievietes viņas gleznās patiesībā
ir domājoši cilvēki.

75_A72085
Džemma Skulme (1925-2019)
Sieviete zilā
20. gs. 80-tie g. Audekls, eļļa. 90x80 cm
EUR 2 200

75_A72614
Edvards Grūbe (1935-2022)
Durvis
2000. Audekls, eļļa. 146x130 cm
EUR 2 200

75_A73412
Edvards Grūbe (1935-2022)
Logs
2020. Audekls, eļļa. 73x92 cm
EUR 650
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65_A66532
Inta Dobrāja (1940-2020)
Klusā daba
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 80x100 cm
EUR 3500

0_A49739
Jānis Andris Osis (1943)
Zīmes VI
1991. Kartons, eļļa. 90x92 cm
EUR 550

71_A70667
Māra Zītare (1937-2018)
Klusums pēc vētras
2004. Audekls, akrils, eļļa. 81x100 cm
EUR 400

75_A73102
Jurijs Fatejevs (1955-2020)
The morning vision
1990. Audekls, eļļa. 90x100 cm
EUR 650
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75_A72626
Edvards Grūbe (1935-2022)
Klusā daba
Ap 1979. Audekls, eļļa. 117x105 cm
EUR 1 500

75_A72625
Edvards Grūbe (1935-2022)
Klusā daba ar krūkām
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 90x117 cm
EUR 1 500

75_A73411
Vija Celmiņa (1938)
Abstrakta kompozīcija
21. gs. Audekls, eļļa. 100x70 cm
EUR 600

62_A62167
Juris Toropins (1952)
Abstrakta kompozīcija
1978. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 60x48 cm
EUR 250
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75_A72587
Juris Soikans (1920-1995)
Mag. real. 28/1974
1974. Audekls, eļļa. 100.5x140 cm
EUR 790

75_A72586
Juris Soikans (1920-1995)
Mag. Real. 60/89
20 .gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 100x139 cm
EUR 790

75_A73847
Daiga Krūze (1980)
Jardin des plants
2007. Audekls, eļļa. 48x67 cm
EUR 400

75_A73163
Vita Merca (1951)
Rūjas tilti
1985. Audekls, eļļa. 74x85 cm
EUR 500

75_A72890
Juris Dimiters (1947)
Klusā daba uz dīvāna
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 18x28 cm
EUR 150

75_A72889
Juris Dimiters (1947)
Gumija
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 24x15.5 cm
EUR 120
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35_A24370
Aleksejs Naumovs (1955)
Jeruzaleme
1999. Audekls, eļļa. 54x45 cm
EUR 850

75_A73269
Valdis Bušs (1924-2014)
Mežmala
2008. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 50x70 cm
EUR 550

62_A62472
Ārija Paikule (1955)
Krasts
2021. Audekls, eļļa. 92x104 cm
EUR 950

48_A41580
Dailis Rožlapa (1932-2014)
Naudas dzirnavas
1998. Kartons, autortehnika. 72x57 cm
EUR 750

75_A73334
Agija Audere (1973)
Klusā daba
21. gs. Kartons, eļļa. 24x33.5 cm
EUR 240

72_A70985
Edvīns Kalnenieks (1939)
Pie Salacas
1984. Audekls, pastelis. 46x61 cm
EUR 160
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75_A73513
Dina Dubiņa (1955)
Vasara
2018. Karstā emalja, varš, autortehnika. 67x101 cm
EUR 3600

75_A73512
Dina Dubiņa (1955)
Pavasaris
2015. Karstā emalja, varš, autortehnika. 69x105 cm
EUR 3 600

73_A72336
Dina Dubiņa (1955)
Kaķu mīla
2017. Karstā emalja, varš, autortehnika. 40x52 cm
EUR 1 380

75_A73510
Dina Dubiņa (1955)
Ķīnas iespaidi - Sarkanā zivs
2017. Karstā emalja, varš, autortehnika. 36x50 cm
EUR 1 200



59

75_A73354
Igors Majkovs (1966) (ИгорьМайков)
Līgo nakts
2009. Audekls, eļļa. 89x52 cm
EUR 2 000

75_A73896
Jurijs Zujevs (1940)
Rudens
21. gs. Akrils, audekls. 60x80 cm
EUR 150

75_A73895
Jurijs Zujevs (1940)
Vecrīga
21. gs. Audekls, eļļa. 50x40 cm
EUR 150

75_A73270
MairaVeisbārde (1950)
Zilā
21. gs. Kartons, eļļa. 100x70 cm
EUR 320

72_A71484
IvansVitjuks
Rododendri
2023. Kartons, eļļa. 20x25 cm
EUR 120

72_A71487
IvansVitjuks
Jau oktobris
2022. Kartons, eļļa. 29.7x21 cm
EUR 150
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75_A73213
Tatjana Palčuka Rikāne (1954)
Still Life with Goldfinch
2023. Audekls, eļļa. 25x30 cm
EUR 1 150

75_A73440
Elmar Magerram (1983)
Lauku ziedi
2023. Audekls, eļļa. 51x51 cm
EUR 360

75_A73443
Elmar Magerram (1983)
Lauku ziedi ar aprikozēm
2023. Audekls, eļļa. 45x60 cm
EUR 420

75_A73211
Tatjana Palčuka Rikāne (1954)
Dog Portrait
2023. Audekls, eļļa. 25x25 cm
EUR 1 150
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71_A70276
Ādolfs Konstantīns Stoilovs Baumgartners (1850-1924)
Zivju tirgus
19. gs. Audekls, eļļa. 80x180 cm
EUR 7 000

71_A70277
Ādolfs Konstantīns Stoilovs Baumgartners (1850-1924)
Zvejnieku sievas
19. gs. Audekls, eļļa. 70x105 cm
EUR 3 000
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75_A72448
Francesco Albani (1578-1660)
Gleznas “Diāna ar nimfām” (Diana bathing with her Nymphs) kopija
Itālija. 19. gs. Audekls, eļļa. 77x99 cm
EUR 3 500

71_A70278
Antīka kopija pēc
Bartolome EstabanMurillo (1617-1682)
Zēns ar jēru
Аudekls, eļļa. 120x100 cm
EUR 1 200
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75_A73817
Hermann Krabbes (1840-1920)
No Tiroles dienvidiem
19./20. gs. mija. Papīrs, akvarelis. 65x96 cm
EUR 1 900

71_A70272
Nezināms autors
Romantiska ainava ar stirnām
19. gs. Audekls, eļļa. 64.5x91.5 cm
EUR 1 600

75_A73429
Henri Mosny (XIV gs.)
Ainava
1867. Kartons, eļļa. 42x72 cm
EUR 1 800
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75_A73109
M. Reinuss (М. Рейнусъ)
Jūras ainava ar burinieku
19. gs. beigas. Audekls, eļļa. 63x101 cm
EUR 3 000

_A72563
Nezināms autors
Romantiska ainava
19./20. gs. mija. Audekls, eļļa. 81x100 cm
EUR 1 800

75_A72562
Nezināms autors
Kalnu ainava
19./20. gs. mija. Audekls, eļļa. 79x98 cm
EUR 1 800
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75_A73893
E. Gerard (XIX-XX)
Lauku ainava
19./20. gs. mija. Audekls, eļļa. 46x38cm
EUR 500

75_A73113
Conrad Hans Selmyhr (1877-1944)
Jūra
19. gs. beigas. Audekls, eļļa. 96.5x59 cm
EUR 1 500

75_A73892
Francisco DomingoMarques (1842-1920)
Figurāla kompozīcija
19./20. gs. mija. Koks, eļļa. 37x50 cm
EUR 500

75_A73292
Jan Naliwajko (1938-2017), Lietuva
Abstrakta kompozīcija
1988. Kartons, jaukta tehnika. 44x30 cm
EUR 200

75_A73535
Ado Lill (1932-2018), Igaunija
Paņemt grožus savās rokās
1985. Oforts, akvatinte. 20/21
EUR 200
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75_A74351
Sergejs Antonovs (1884-1956)
Agrs rudens
20. gs. pirmā puse. Audekls, eļļa. 50x68 cm
EUR 500

75_A73111
JeanVASSAL (1902-1986)
Figurāla kompozīcija
20. gs. 40. g. Audekls, eļļa. 45x60 cm
EUR 1 000

75_A73105
Micha (1939)
Klusā daba ar ziediem
20. gs. pirmā puse. Audekls, eļļa. 79x69 cm
EUR 1 500

75_A73075
Siegmar Jugelt (1954)
Klusā daba
20. gs. otrā puse. Koks, eļļa. 29x23 cm
EUR 350
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75_A73511
Aleksandrs Petrovs (1874-1956)
Gauja rudenī
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 52x70 cm
EUR 1 500

75_A72979
Aleksandrs Petrovs (1874-1956)
Gauja pie Valmieras
20. gs. pirmā puse. Kartons, eļļa. 17.5x25.5 cm
EUR 300

75_A73076
Petrovs B. S. (Петров Б.С.)
Ziema
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 44.5x57.5 cm
EUR 200

48_A41591
Eižens Ķlimovs (Jevgeņijs Kļimovs) (1901-1990)
Ainava ar rozā debesīm
20. gs. 30.g. Audekls, eļļa. 12x21 cm
EUR 450

51_A47189
Vadims Ivanovs (1952)
Jūra
1995. Audekls, dublēts uz kartona, kartons, eļļa. 57x72 cm
EUR 500

75_A72612
Konstantīns Semjonovičs Visotskis (1864-1938)
Pierīgas jūrmala (Saulkrasti)
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 70.7x104.7 cm
Ekspertīze - DZ. Temerova, L. Liepa
EUR 4 400
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46_A36808
Andrejs Afanasevičs Jegorovs (1878-1954)
Ziemas ainava ar kamanām
19. gs. beigas. Kartons, tempera. 35x52 cm
EUR 2 900

62_A62385
Alfrēds Aleksandrs Gelhārs (1875-1948)
Ziemas vakars
20. gs. sākums. Audekls, eļļa. 73x52.7 cm
EUR 1 020

75_A72983
OsipMaidanjuk (1886-1961)
Māja ziemā
1936. Kartons, eļļa. 12x17 cm
EUR 150

75_A72982
OsipMaidanjuk (1886-1961)
Mājas ziemā
1936. Kartons, eļļa. 12.5x19 cm
EUR 150

75_A73485
Sergejs Antonovs (1884-1956)
Skats uz Maskavas priekšpilsētu no Zaķusalas
20. gs. 20.g. Papīrs, tempera, akvarelis. 12.7x17.5 cm
EUR 250

30_A18143
Fedorovs J. N. (1930-1976)
Augšāmcelšanās baznīca
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 19.5x14.5 cm
EUR 300
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0_A71321
Staņislavs J. Žukovskis (1875-1944)
Жуковский СтаниславЮлианович
Baltā villa
20. gs. sākums. Audekls, eļļa. 65x92 cm
EUR 5 000

75_A73970
Jaroslav Kamich (1935) Polija
Ziemas ainava ar zirgu kamanām
20. gs. Audekls, eļļa. 40x60 cm
EUR 550

75_A72450
Sergejs Zaranko Konstantinovičs (1818-1870)
Зарянко Сергей Константинович
Vīrieša portrets
19. gs. vidus. Kartons, eļļa. 32x25.5 cm
EUR 1 500

75_A72975
Mozus Parparov (1891-1941)
Ebrejs, Toras glābējs
20. gs. pirmā puse. Kartons, eļļa. 31x24 cm
EUR 1 500
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75_A72931
Jakovs Basovs
Яков Басов (1914)
Ainava. Cilvēki ielās
1961. Audekls, eļļa. 80x60 cm
EUR 2 800

75_A72932
Jakovs Basovs
Яков Басов (1914)
Pilsētas ainava
1961. Audekls, eļļa. 80x60 cm
EUR 2 800

75_A73468
Jekaterina Serebrjakova
Екатерина Серебрякова (1913-2014)
Ainava
20. gs. pirmā puse. Kartons, eļļa. 34x48 cm
EUR 800

72_A71503
Aleksandrs Gerasimovs
Александр Герасимов (1881-1963)
Klusā daba ar ziediem
Audekls, eļļa. 35.5x47 cm
EUR 1 000
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71_A70274
Emilian Jasinski (1865-?)
Saulriets birztalā
1897ю Audekls, eļļa. 75x120 cm
EUR 1 900

71_A70273
P. Odincovs (Одинцовъ П.)
Rītausma pie upes
Audekls, eļļa. 90x125 cm
EUR 1 800
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69_A68708
Aleksandrs Altmans (1885-1950)
Ainava Francijā
Audekls, dublēts uz kartona, eļļa. 35x53 cm
EUR 1 500

i23_0405
Vasīlijs Krivoručko (1919-1994)
Ziemas diena
1959. Kartons, eļļa. 47x32 cm
EUR 1 300

75_A74093
Dmitrijs Močaļskis
ДмитрийМочальский (1908-1980)
Jaunatklājēji (Первоцелинники)
1964. Audekls, dublēts uz kartona, eļļa. 37x93 cm
EUR 450

Мочальский, Дмитрий Константинович (1908-1980) -- российский художник-живописец, график, педагог.
Народный художник СССР (1980). Учился в Академии Художеств Ленинграде у К. С. Петрова- Водкина и А. И. Савинова.
С 1954 года он работал над сериями лирических жанровых картин, посвященных труду и быту молодежи на целинных
землях. В 1961— 1963 годах возглавлял Московскую организацию Союза Художников.

73_A72270
Nezināms autors
Tvaikonis "Nikolajevs"
1912. Koks, eļļa. Diametrs 28.8 cm
EUR 150
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53_A50347
Artūrs Mucenieks (1912-1984)
Saulē
1980. Audekls, tempera. 140x150 cm
EUR 575

70_A69678
Aleksandrs Zviedris (1905-1993)
Pie elevatora
1987. Kartons, eļļa. 61x90 cm
EUR 450

75_A72905
Jēkabs Spriņģis (1907-2004)
Talsi
1973. Kartons, eļļa. 68.5x71.5 cm
EUR 250

54_A51889
Georgs Matvejevs (1910-1966)
Upes krastā
20. gs. 30.g. Kartons, eļļa. 44.8x62 cm
Ekspertīze - I.Sakne, Dz. Temerova
EUR 450

75_A73845
Aleksandrs Zviedris (1905-1993)
Jahtu klubs
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 34x49 cm
EUR 250
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42_A31748
MāraVaičunas (1944-2019)
Klusā daba uz zaļa galda
1989. Kartons, eļļa. 70x70 cm
EUR 1 200

47_A39527
Gunārs Kļava (1933-1989)
Klusā daba ar ziediem
1986. Audekls, eļļa. 78x44 cm
EUR 350

6709
Bruno Celmiņš (1927-1992)
Klusā daba ar burku
Audekls, eļļa. 35x 44 cm
EUR 250

75_A73069
Imants Melderis (1944-2001)
Es esmu miers patiesība un cerība
1991. Kartons, eļļa. 48x70 cm
EUR 250
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75_A72707
Alfejs Bromults (1913-1991)
Krustcelēs
1990. Audekls, eļļa. 83x130 cm
EUR 900

37_A25690
Staņislavs Ivaņickis (1908-1971)
Meža ainava
20.gs. pirmā puse. Audeks, eļļa. 81x100 cm
EUR 280

75_A72419
Edgars Vinters (1919-2014)
Ziemas ainava
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 42x57 cm
EUR 350

75_A72621
Ansis Artums (1908-1997)
Ziemas ainava
1983. Audekls, eļļa. 65x81cm
EUR 600

39_A26337
Kārlis Sūniņš (1907-1979)
Pie upes
1940. Audekls, eļļa. 52x66 cm
EUR 450

42_A31526
Pēteris Kundziņš (1886-1958)
Zaļums
1924. Kartons, eļļa. 33x46 cm
EUR 600
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_A57871
Ārijs Skride (1906-1987)
Vasaras ainava
Audekls, eļļa. 38x55 cm
EUR 550

54_A51844
Kārlis Veitners (1907-1994)
Arkādijas parkā
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 53x82 cm
EUR 400

75_A73033
Jūlijs Viļumainis (1909-1981)
Mežā
1968.g. Kartons, eļļa. 43.5x56.5 cm
EUR 350

53_A49564
Jūlijs Krastiņš (1882-1950)
Saullēkts
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 59x37 cm
EUR 160

75_A72421
Vitālijs Kalvāns (1909-1965)
Pērses ūdenskritums
1958. Kartons, eļļa. 51x33 cm
EUR 450

75_A73116
Pāvils Glaudāns (1915-1968)
Ciems Latgalē
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 24.5x33 cm
EUR 200
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53_A51465
Ādolfs Melnārs (1908-1963)
Pajūgs
1956. Audekls, eļļa. 73x92 cm
EUR 900

48_A41592
Reinholds Kasparsons (1889-1966)
Klusā daba ar augļiem un pudelēm
1940. Audekls, eļļa. 44x53 cm
EUR 400

75_A73038
Raimonds Auniņš (1907-1960)
Klusā daba
20. gs. 30. g. Audekls dublēts uz kartona, eļļa. 51x37 cm
EUR 280

75_A72417
Pāvils Glaudāns (1915-1968)
Ainava
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 55x70 cm
EUR 670

39_A26343
Arnolds Mazītis (1913-2002)
Itālijas ainava
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 77x63 cm
EUR 350

30_A17241
Jānis Osis (1926-1991)
Melnā jūra
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 66x54 cm
EUR 450
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61_A60577
Jānis Lauva (1906-1986)
Pēc darba
1984. Kartons, eļļa. 73x97 cm
EUR 350

75_A72991
Ojārs Ābols (1922-1983)
Pilsētas skats
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 50x61 cm
EUR 550

33_A21009
Arvīds Egle (1905-1977)
Ainava ar sarkano namiņu
20. gs. pirmā puse. Kartons, eļļa. 46x53 cm
EUR 150

61_A60539
Nikolajs Kūlainis (1901-1975)
Rudens ainava
1934. Kartons, eļļa. 33x42 cm
EUR 680

44_A34556
Jānis Kalnmalis (1939)
Rudens ainava
Audekls, eļļa. 80x100 cm
EUR 280

75_A73566
Roberts Bērziņš (1908 - 1987)
Ziedi
1937. Audekls, eļļa. 90x74cm
EUR 700
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75_A73003
Harijs Veldre (1927-1999)
Saulaina ainava
1959. Kartons, eļļa. 70x100 cm
EUR 700

75_A73071
Arnolds Pankoks (1914-2008)
Ainava
20. gs. otrā puse. Audekls, eļļa. 50x65 cm
EUR 350

75_A73420
Dailis Rožlapa (1932-2014)
Rudens
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 60x80 cm
EUR 280

75_A73156
Voldemārs Mīlgrāvis (1923-2003)
Ciemats
20. gs. 30. g. Kartons, jaukta tehnika. 50x59 cm
EUR 150

75_A73248
Pauls Jedrovics (1902)
Kartupeļu talka
20. gs. 30. g. Kartons, eļļa. 55x65 cm
EUR 200
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75_A71891
Ansis Artums (1908-1997)
Ainava
1979. Audekls, eļļa. 81x100 cm
EUR 800

52_A48228
Staņislavs Kreics (1909-1992)
Laivas piekrastē
Audekls, eļļa. 46x70 cm
EUR 380

45_A36985
Aleksandrs Zviedris (1905-1993)
Raudas ezers
1965. Kartons, eļļa. 50x70 cm
EUR 450

45_A34213
Vladimirs Kudojars (1928)
Ainava ar baznīcu
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 35.5x50 cm
EUR 200

47_A40620
Aleksandrs Cīrulis (1886-1969)
Sigulda plūdos
1931. Kartons, eļļa. 40.3x50 cm
EUR 300

75_A73115
Voldemārs Irbe (1893-1944)
Ziemas ainava
20. gs. 40. g. Kartons, jaukta tehnika. 31x39 cm
EUR 250
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38_A27395
Imants Reinholds (1942)
Akts (Metamorforze)
1997. Kartons, eļļa. 50x39 cm
EUR 500

43_A32438
Kārlis Siliņš (1958)
Pilsēta naktī/Zaļā kompozīcija
Audekls, eļļa. 45x39 cm
EUR 250

75_A73160
Jānis Gailis (1903-1975)
Piekraste
20. gs. otrā puse. Kartons, eļļa. 47x63 cm
EUR 450

D1909
Jūlijs Viļumainis (1909-1981)
Mākoņaina diena
1959. Kartons, eļļa. 50x37 cm
EUR 250

75_A72990
Jūlijs Viļumainis (1909-1981)
Lauku ainava
20. gs. 30. g. Audekls, dublēts uz kartona, eļļa. 19x27 cm
EUR 200

51_A47192
Uldis Zemzaris (1928)
Pie Daugavas
1957. Kartons, eļļa. 15x20 cm
EUR 170
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59_A58932
Jānis Brekte (1920-1985)
Klusā daba ar zivīm
1967. Papīrs, akvarelis. 71x91 cm
EUR 1 600

60_A60165
MaldaMuižule (1937)
Meitenes vasarā
20. gs. otrā puse. Papīrs, akvarelis. 72x50 cm
EUR 180

75_A74361
Indriķis Zeberiņš (1882-1969)
Ezera krastā
1966. Kartons, eļļa. 17x25 cm
EUR 200

34_A22528
Laimdonis Grasmanis (1916-1970)
Ainava ar upi
1963. Papīrs, akvarelis. 47x59 cm
EUR 100

38_A27373
Jānis Spriņģis (1892-1959)
Torņkalns
1950. Papīrs, akvarelis. 32x42 cm
EUR 180

75_A73162
E. Katlops, dekorators
Scenogrāfija izrādei
"Aršil mal Alan" (The Cloth Peddler)
1952. Režisors B. Rodčins. Papīrs, tempera 37x48 cm
EUR 250
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75_A74362
Alfejs Bromults (1913-1991)
Zosu gani
20. gs. 60. g. Audekls, eļļa. 90x130 cm
EUR 850

75_A74358
Emma Baltmane (1882-1969)
Tirgus laukums
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 58x70 cm
EUR 800

75_A74359
Harijs Veldre (1927-1999)
Jaunceltne
20. gs. 70. g. Kartons, eļļa. 88x105 cm
EUR 800

75_A74360
Jūlijs Viļumainis (1909-1981)
Tirgus skats
20. gs. 30. g. Audekls, eļļa. 54x70 cm
EUR 550

75_A73117
G. Šlikovs Г. Шлыков
Plakāts ''...а мне летать охота''
20. gs. 80. g. Papīrs, ofsetdruka. 55x43.5 cm
EUR 50

75_A70859
Ebreju enciklopēdija, 16 sējumos
1908-1913. Sankt-Pēterburga. А. Гаркави, Л. Каценельсон.
Izdevniecība Брокраузъ-Ефронъ. Ar ilustrācijām un kartēm.
Ādas vākos. 27x20 cm
EUR 1 200
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0_A71462
Apgleznota porcelāna vāze
1941-1947. Rīgas keramikas fabrika, Latvija. A. Marozovs.
Pirmā šķira. Roku darbs. Porcelāns, gleznojums,
zeltījums. Roku darbs. Augstums 27.5 cm
EUR 650

64_A64793
Burtnieka vāze“Dzērves”
1929-1939. Burtnieks porcelāna darbnīca. Latvija. Porcelāns,
apgleznojums, zeltījums. Roku darbs. Augstums 12 cm
EUR 900

75_A72452
Apgleznota porcelāna vāze
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika. Autora
iniciāļi - MB. Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums.
Augstums: 16 cm, diametrs 8.5 cm
EUR 750

52_A48867
Fajansa vāze "Ziemas ainava"
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika, Latvija. Fajanss,
gleznojums, roku darbs. Augstums 24.5 cm
EUR 170

72_A71412
Jessen porcelāna vāze ar gleznojumu
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika. Porcelāns. Autora
darbs. Roku gleznojums. Augstums 22 cm.
EUR 850

41_A30011
Porcelāna vāze
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika, Latvija. Roku
darbs - iniciāļi V. B. Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums.
24.5 cm
EUR 350
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75_A71516
Kuzņecova porcelāna saldumu trauks ar ziedu dekoru
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns
Gleznojums, zeltījums, roku darbs. Autora iniciāļi - TM.
Augstums 14 cm, diametrs 13.5 cm
EUR 250

0_A71496
Apgleznota porcelāna tasīte ar apakštasīti
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums, roku darbs. Gleznojuma autore H.
Krisone. Tasītes augstums 4.5 cm, diametrs 8.5 cm,
apakštasītes diametrs 12 cm
EUR 150

0_A71499
Apgleznota porcelāna tasīte
1919. Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Autors Georgijs Harkovs
(1962). Tasītes augstums 9 cm, diametrs 9 cm
EUR 200

75_A71531
Dekotatīva krūze
20. gs. 30. g. Jaksh&Co, Rīga. Porcelāns, gleznojums, zeltījums.
Augstums 6.5 cm, diametrs 7.5 cm
EUR 250

p6014694
Porcelāna lādīte
1947. Rīgas keramikas fabrika, roku darbs, autors V. Kauriņš,
Porcelāns, gleznojums, zeltījums. 5.5 x10x11.5 cm
EUR 200

A73302
Porcelāna lādīte
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika, Latvija.
Porcelāns, gleznojums - roku darbs. 10x10x3.5 cm
EUR 650
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75_A73446
Porcelāna karafe "Tautumeita"
1936-1939. Jessen Rīga porcelāna fabrika, gleznojums pēc N.
Strunkes skices. Ch. Jūrgenson- Otto Schwarz, Rīga.
Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Augstums 25 cm
EUR 750

41_A30812
Rozā porcelāna pelnutrauks "Tautumeita"
20. gs. 30. g. Kuzņecova fabrika, Latvija. Porcelāns, zeltījums.
10.5x16 cm
EUR 280

37_A25412
Fajansa figūriņa "Dejotāja"
1934-1940. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija.
Fajanss, gleznojums. 20.5x15 cm
EUR 150

44_A35370
Porcelāna sķīvis "Meitene tautiskā kostīmā"
20. gs. 40. g. Rīgas Keramikas fabrika, Latvija, autora iniciāļi
N.T. Porcelāns, gleznojums, roku darbs. 20x20 cm
EUR 150

43_A34188
Dekoratīvs porcelāna šķīvis "Rīga"
20. gs. 20.-30. g. KPM, Vācija. Gleznojuma autors Harkovs.
Porcelāns, gleznojums, roku darbs.
Diametrs 23 cm. Ar defektu - plaisa
EUR 900
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51_A47271
Porcelāna figūra "Trijjūgs ar lāci"
1957. Modeļa autors - Nikolajs Ivanovičs Rozovs, Latvija.
Kobalts, zeltījums, porcelāns, roku darbs. 17x32x15.5 cm
EUR 1 500

75_A73451
Keramikas figūra "Bullis"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija.
Keramika, glazūra. Autors E. Rivošs. 19x24x9.7 cm
EUR 450

65_A66314
Porcelāna pelnutrauks "Kaķis ar peli"
1934-1940. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija. Porcelāns,
gleznojums. 10x22 cm
EUR 300

0_A71461
Fajansa krūka“Annele”
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Fajanss.
Gleznojums, roku darbs. Augstums 17 cm
EUR 250

75_A73883
Kuzņecova piena kanna“Annele”
20. gs. 20. g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija. Porcelāns,
gleznojums. 24.5 cm
EUR 350
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75_A71936
Porcelāna figūra "Zilonis"
20.gs. 30 g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija.
Porcelāns, gleznojums. Autors: Elmārs Rivošs. Izmērs
20x34x12 cm
EUR 900

0_A71467
Porcelāna figūra "Zilonis"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Latvija. Porcelāns,
gleznojums. Izmērs 6.5x12x5.5 cm.
EUR 80

60_A59682
Porcelāna figūriņa "Zilonis"
20.gs. 30.g. Jessen porcelāna fabrika, Latvija. Porcelāns.
Augstums 5.7 cm
EUR 85

71_A70260
Porcelāna sinepju trauciņš "Pīle"
20.gs. 30.g. Latvija, Jessen Rīga porcelāna
fabrika, bez zīmes. Porcelāns, roku
gleznojums, zeltījums. 6x9 cm
EUR 270

75_A71466
Porcelāna garšvielu trauciņš "Krokodils", ar keramikas
vāciņu
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Latvija. Porcelāns,
keramika, gleznojums. Roku darbs. Izmērs 12x7 cm
EUR 170

0_A71469
Porcelāna figūra "Zaķis"
20. gs. 30. g. Jessen Rīga porcelāna fabrika. Latvija. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums. Roku darbs. 6.6x2.5x4 cm
EUR 60

70_A68983
Jessen porcelāna figūriņa "Pērtiķis"
1933-1935. Jessen porcelāna fabrika, Latvija. Porcelāns.
Augstums 7.5 cm
EUR 120

66_A67427
Porcelāna figūriņa "Zilonis"
1937-1940. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija.
Porcelāns, zeltījums. Izmērs 9.5x11 cm
EUR 95
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75_A72029
Art deko fajansa svečturis
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija. Fajanss,
zeltījums. Augstums 23 cm, platums 30 cm
EUR 190

46_A38954
Porcelāna trauciņš "Ziedi"
1934-1940. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija, māksliniece
Nadežda Boiko. Porcelāns, zeltījums, roku darbs. 4x20 cm
EUR 100

71_A70259
Maza garenas formas lādīte ar vāku "Ziedi"
20.gs. 30.g. Jessen Rīga porcelāna fabrika, Latvija.
Porcelāns, zeltījums, dekols. 4.5x9 cm
EUR 100

75_A73879
Kuzņecova porcelāna figūriņa "Zaķis"
20. gs. 30. g. Rīgas porcelāna fabrika, Latvija. Porcelāns,
gleznojums. Augustus 5 cm
EUR 70

75_A73878
Kuzņecova garšvielu trauciņi
20. gs. 30 g. Latvija. Porcelāns, gleznojums. 6x13 cm
EUR 120

75_A73406
Kuzņecova porcelāna terīne "Desiņas"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns.
12x25.5x13 cm
EUR 150

75_A73401
Kuzņecova porcelāna terīne "Rulsiļķes"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums. 12x25.5x13 cm
EUR 150
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43_A34035
Porcelāna figūriņa "Launags"
20.gs. 50.g. Autors - Rimma Pancehovska, Latvija.
Porcelāns, roku darbs. 26x23.5 cm
EUR 1 800

65_A65922
Porcelāna figūra "Mīlnieki"
20.gs. otrā puse. Latvija,
autora darbs -Vitālijs
Dobriņins. Porcelāns. 22.2 cm.
Ar rūpniecisku defektu
EUR 450

75_A74094
Porcelāna figūra "Tautudēls ar
tautumeitu"
1957. Rīgas porcelāna un fajansa fabrika.
Modeļa autore Zina Ulste(1928- 2006),
porcelāns, zemglazūras gleznojums,
augstums 33.5 cm
EUR 450

75_A73876
Porcelāna figūra "Baibiņa"
Rīgas porcelāna
fabrika. Porcelāns,
mūsdienu gleznojums. 21 cm
EUR 120

75_A71826
Porcelāna figūriņa ''Olimpiskais lācis''
20. gs. beigas. Porcelāns, gleznojums, roku darbs -
Iveta Aigare, Latvija. Augstums 13.5 cm
EUR 300

54_A51920
Porcelāna šķīvis
20.gs. otrā puse. Rīgas porcelāna
rūpnīca, porcelāns, dekols. Formas
autore B. Kārkliņa, dekola dizains Z.
Ulste. Šķīvja diametrs 24.5 cm
EUR 280

73_A72269
Rīgas porcelāna vāze ar zeltījumu
20.gs. otrā puse. Rīgas porcelāna
fabrika. Porcelāns, zeltījums. Augstums
17 cm, diametrs 7.5 cm.
EUR 160
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75_A73526
Antoņina Paškēviča (1951)
Porcelāna vāze
veltījums Rīgas zooloģiskajam dārzam.
Augstums 40 cm
EUR 450 57_A55225

Porcelāna vāze ar gleznojumu
1993. Rīgas porcelana fabrika. Autors Ilze Dreiblate.
Porcelāns, gleznojums. Augstums 44 cm. diametrs 27 cm
Oriģinālajā kastē.
EUR 550

37_A25988
Porcelāna vāze "Meitenes"
21. gs. Latvija. Porcelāns. Vāzes apgleznotas Zvārtavas
plenērā. Autors Ritums Ivanovs. Augstums 40 cm
EUR 290

71_A70025
Ieva Markēviča- Caruka (1964)
Porcelāna šķīvis "Tautumeita ar lasi"
Porcelāns, gleznojums, autores paraksts.
Diametrs 27 cm
EUR 290

i24_2284
Porcelāna šķīvis„Koknese”
1970-1980. Latvija, Rīgas porcelāna rūpnīca. Porcelāns,
zeltījums. Diametrs 24.7 cm
EUR 50

49_A41646
Porcelāna šķīvis "Ziedi"
20. gs. otrā puse. Taisija Poluikeviča. Porcelāns, roku darbs.
24 cm.
EUR 100



92

75_A72426
Keramikas vāze
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Keramika.
Augstums 24 cm, diametrs 8.5 cm
EUR 180

55_A51958
Keramikas vāze
20. gs. 30. g. Keramika, glazūra. Kuzņecova porcelāna fabrika.
Augstums 12.5, diametrs 9 cm
EUR 90

49_A41630
Keramikas vāze
20. gs. 30. g. Latvija. Keramika, roku darb. Ar defektu. 19x7 cm
EUR 70

72_A71338
Kuzņecova porcelāna vāze
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika, Krievijas
impērija. Porcelāns, dekols, zeltījums. Augstums 17.9 cm
EUR 200

75_A73119
Porcelāna trauks servēšanai/ēdiena uzturēšanai
siltumā
20. gs. beigas. Gardner porcelāna fabrika,
Krievijas Impērija. Porcelāns, gleznojums. Ar defektu
5.3x17 cm
EUR 250

47_A40455
Jūgendstila keramikas vāze
20. gs. pirmā puse. Kuzņecova porelāna
fabrika, Latvija. Keramika. 25x9 cm
EUR 90
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60_A59080
Porcelāna alus kauss
20. gs. pirmā puse. Jessen porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums. Augstums 17 cm; diametrs 9.5 cm
EUR 300

75_A73434
Keramikas kauss Sveiks Jānīt!
20. gs. 30. g. Alva, keramika. Augstums 23 cm
EUR 300

75_A73875
Kuzņecova alus kauss
19./20. gs. mija. Kuzņecova porcelāna
fabrika, Krievija. Porcelāns, zeltījums. 11 cm
EUR 50

50_A45902
Keramikas kauss "Pļaujas svētki"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Latvija.
Keramika, gleznojums. 12x9.5 cm
EUR 30

75_A72030
Kuzņecova keramikas alus kauss
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija. Keramika.
Augstums 16 cm, diametrs 10 cm
EUR 190

29_A16799
Porcelāna vāze/trauks
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika, Krievija.
Porcelāns, gleznojums. 11.5x16x11 cm
EUR 150
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65_A66229
Keramikas dziļais šķīvis "Kara vīri bēdājās"
20. gs. 30. g. Latvija, autora darbs. Augstums 5 cm, 29 cm
EUR 280

75_A72427
Keramikas pelnutrauks "Pērtiķis"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika.
Keramika. Izmēri 14x17x18 cm
EUR 550

img_260007
Dekoratīvs šķīvis
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika.
Fajanss, diametrs 33 cm
EUR 120

75_A73769
Kuzņecova keramikas šķīvis
20. gs. 20. g. Kuzņecova porcelāna fabrika.
Keramika, gleznojums. Izmērs 33 cm
EUR 120

58_A57298
Apgleznots porcelāna šķīvis“Tallina”
Rīgas porcelāna fabrika. Latvijas PSR. Gleznojums ar roku.
Iniciālis K. Izmērs 23,5 cm
EUR 50

75_A73338
Dekoratīvs keramikas šķīvis "Meitene"
1944. Latvija, autors N. Stūrīte. Keramika. Diametrs 39 cm
EUR 450
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75_A71986
Dekoratīva fajansa lādīte ar vāku "Māja"
19./20.gs. mija. Kuzņecova porcelāna fabrika,
Krievijas Impērija. Fajanss. Kopējais augstums
15 cm
EUR 600

75_A73046
Porcelāna trauks ar ziedu dekoru
1850-1860. Alekseja Popova porcelāna fabrika, Krievijas
Impērija. Porcelāns, gleznojums, zeltījums. 9.5x19.24 cm
EUR 770

70_A69603
Porcelāna šķīvis ''Ziedi''
20. gs. sākums. Brāļu Korņilovu porcelāna fabrika, Krievija.
Porcelāns. 18x18 cm
EUR 120

70_A69735
Kuzņecova porcelāna trauciņš ar vāku
19. gs. otrā puse. Kuzņecova porcelāna porcelāna fabrika,
Krievijas impērija. Porcelāns, gleznojums. 12x14x10 cm
EUR 280

55_A51570
Gardner porcelāna svečturis "Lapa ar ziediem'
20. gs. sākums. Gardner porcelāna fabrika, Krievijas impērija.
Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Augstums 7 cm,
garums 6.7 cm
EUR 150

75_A73127
Jūgendstila fajansa svečturis
20. gs. sākums. Kuzņecova fabrika, Krievija. Stikla manžete -
Maļcova stikla fabrika. Fajans, gleznojums, roku darbs. 8x16
cm. Neliels defekts porcelāna daļā.
EUR 120

75_A73262
Gardner porcelāna svečturis
20. gs. sākums. Gardner porcelāna fabrika, Krievijas Impērija.
Porcelāns. 6.5x10.5 cm
EUR 100
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75_A72346
Porcelāna šķīvis
19./20. gs. mija. Imperātora porcelāna fabrika, Krievijas
impērija. Porcelāns, gleznojums, roku darbs. Diametrs 35.5 cm
EUR 2 400

75_A72651
Dekoratīvi porcelāna šķīvji"Ziedi" 2 gab.
19. gs. otrā puse. Alekseja Popova porcelāna fabrika,
Krievijas Impērija. Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums.
Diametrs 23 cm
EUR 1 500

62_A63378
Šķīvji "Eņģelīši" 2 gab.
19. gs. beigas. Brāļu Korņīlovu porcelāna rūpnīca, Krievija.
Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Diametrs 22.5 cm
EUR 500

40_A28606
Porcelāna šķīvis "Eņģelis"
19. gs. otrā puse. Imperatora porcelāna fabrika,
Krievijas Impērija. Porcelāns. Diametrs 21 cm
EUR 180

29_A16863
Porcelāna sienas šķīvis "Jēra nomedīšana"
20.gs. vidus. Krievija, Duļevo porcelāna fabrika.
Porcelāns, zeltījums. Diametrs 26 cm
EUR 140
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75_A73289
Porcelāna komplekts - 6 krūzītes ar apakštasītēm "Ziedi"
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika. Krievijas impērija. Porcelāns Roku gleznojums, porcelāns, zeltījums. Krūzīte -
7.5x9 cm, apakštasīte - 3x15 cm, kopējais augstums - 9 cm
EUR 1200

75_A73002
Kuzņecova porcelāna servīze - kanna, cukurtrauks,
krējuma trauciņš, tasīte ar apakštasīti
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika, Krievijas
impērija. Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Kanna - 14
cm, tasīte - 5.5x8 cm, kanniņa - 9 cm, apakštasīte - 14.5 cm,
cukurtrauks - 13.5 cm Cukurtraukam iekšpusē defekts - mazs
robiņš. Saldumu traukam plaisa iekšpusē
EUR 450

75_A73501
Gardner porcelāna servīze sešām personām
19./20. gs. mija. Gardner porcelāna fabrika, Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Paplāte 33x47 cm. Krējuma kanniņas
aigstums 10 cm. Tasītes augstums 4 cm, diametrs 6.5 cm. Apakštasītes diametrs 12cm. Cukurtrauka augstums 12 cm
Kannas augstums 19 cm
EUR 1 500

75_A71812
Porcelāna buljona trauciņi ar apakštasītēm (2 gab)
19./20. gs. mija. Brāļu Korņīlovu porcelāna rūpnīca. Krievijas
impērija. Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Trauciņu augstums
5.5 cm, diametrs 7 cm; apakštasītes diametrs 13.8 cm
EUR 1 400
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41_A31252
Porcelāna servīze sešām personām
20.gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika Rīga -
Duļevo, Krievija. Porcelāns, zeltījums, gleznojums. 6
tasītes - 7x8 cm, 6 pakštasītes - 14 cm, kanna - 13x23 cm
EUR 1 200

75_A73330
Porcelāna tasītes ar apakštasītēm (8 personām)
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika, Krievijas
Impērija. Porcelāns, zeltījums, roku darbs. Apakštasītes
diametrs 13.5 cm, tasīte 5.2x8 cm
EUR 250

75_A73000
Kuzņecova porcelāna tasītes ar apakštasītēm sešām
personām
19./20. gs. mija. Kuzņecova porcelāna fabrika. Krievijas
impērija. Porcelāns, roku gleznojums. Tasīte - 4x7 cm,
apakštasīte - 2x11 cm
EUR 280

64_A63530
Kuzņecova porcelāna uzkodu trauks
1872-1887. Kuzņecova porcelāna fabrika, Krievijas impērija.
Porcelāns, zeltījums. 11x29 cm
EUR 100

75_A73124
Porcelāna kūku servējamais šķīvis
''Ф.Чинкуръ/F. Tschinkür''
19./20. gs. mija. Kuzņecova fabrika, Krievija. Porcelāns.
Diametrs 33.5 cm. Ar defektu
EUR 150

62_A63382
Porcelāna šķīvis ar ziedumotīvu
Kuzņecova fabrika, Krievija. Porcelāns, gleznojums, zeltījums.
Diametrs 21 cm
EUR 100
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75_A72917
Jūgendstila kuzņecova porcelāna servīze 6 personām
20. gs. sākums. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums. Tējkannas augstums 25 cm, tasītes
diametrs 8,5 cm. Apakštasītes diametrs 14 cm
EUR 700

75_A72998
Porcelāna tasīte ar apakštasīti rozā krāsā
19./20. gs. mija. Porcelāns, zeltījums. Kopējais augstums
8 cm, tasīte - 6.5x7 cm, apakštasīte - 2.5x13 cm
EUR 180

71_A70591
Porcelāna tasīte ar apakštasīti
20. gs. 20.g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums. Tasītes augstums 5.5 cm, diametrs 8.5
cm; apakštasītes diametrs 14 cm.
EUR 200

75_A73287
Porcelāna tasīte ar apakštasīti
19./20. gs. mija. Gardner porcelāna fabrika. Krievijas
Impērija. Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Kopējais
augstums 7 cm, tasīte5x9 cm, apakštasīte - 2.5x14 cm
EUR 70

75_A72996
Porcelāna tasīte ar apakštasīti "Margrietiņa"
19./20. gs. mija. Gardner porcelāna fabrika.
Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Tasīte - 5.5x8
cm, apakštasīte - 2.5x14 cm, kopējais augstums 8 cm
EUR 90

75_A73880
Kuzņecova porcelāna tasīte
20. gs. sākums. Krievijas impērija.
Porcelāns, gleznojums, zeltījums. 7x8.5 cmrn
EUR 45

75_A73396
Kuzņecova porcelāna tasīte
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums. Augstums 4.5, diametrs 9 cm
EUR 50

31_A18864
Porcelāna krūze "На память I.M. Дюбину"
19. gs. beigas. Krievija.
Porcelāns, dekols. augstums 6.5 cm, diametrs 10.5 cm
EUR 100
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75_A71938
Porcelāna kafijas servīze 8 personām
20. gs. vidus. KPM porcelāna fabrika. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums. Kafijas kannas augstums 27 cm,
krējuma trauka augstums 13.5 cm, cukurtrauka augstums
15 cm, tasītes augstums 5.5 cm, diametrs 9.3 cm,
apakštasītes diametrs 15 cm, šķīvīša diametrs 17.5 cm
EUR 350

75_A73238
Fajansa vāzes ( 2 gab)
20. gs. sākums. Francija. Fajanss, gleznojums, roku darbs.
Augstums 44 cm
EUR 800

75_A73268
Porcelāna vāze/urna ar vāku
19./20. gs. mija. Porcelāns, zeltījums, gleznojums, zeltījums.
29x18.5 cm
EUR 800

75_A73285
Jūgenstila fajansa trauks
20. gs. sākums. Austrija. Fajanss, gleznojums, zeltījums.
20x26x14 cm
EUR 250

75_A72997
Porcelāna tasīte ar apakštasīti
19./20. gs. mija. Royal Vienna porcelāna fabrika, Austrija.
Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Tasīte - 4.5x7 cm,
apakštasīte - 1x10 cm, kopējais augstums 5.5 cm
EUR 40

53_A49786
Porcelāna kafijas servīze 6 personām
20.gs. Royal Vorcester, Anglija. Porcelāns, zeltījums, roku
gleznojums. Sešas sudraba karotes. Karotīšu svars 38.25 g.
Karotīšu garums 8 cm. Tasītes augstums 3.5 cm, diametrs
6 cm, apakštasītes diametrs 9.9 cm.
EUR 600
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45_A36551
Porcelāna kašpo
19. gs. otrā puse. Austrija, Vīne. Porcelāns, kobalts, zeltījums.
29x27 cm
EUR 300

75_A73126
Porcelāna vāze
20. gs. sākums. Meisenes porcelāna fabrika. Porcelāns,
kobalts, zeltījums. Augstums 24 cm, diametrs 17.7 cm
EUR 180

75_A73300
Porcelāna šķīvis ar ziedumotīvu
19./20. gs. mija. Brāļu Korņīlovu porcelāna rūpnīca. Porcelāns,
gleznojums, zeltījums, roku darbs. Diametrs 24 cm
EUR 250

57_A55499
Dekoratīvs porcelāna šķīvis ar zeltījumu
20. gs. 20-30. g. Meisenes porcelāna fabrika. Vācija.
Diametrs 29 cm
EUR 250

73_A72092
Porcelāna šķīvis ''Ziedi''
20. gs. sākums. Meisenes porcelāna fabrika. Vācija.
Porcelāns, zeltījums, gleznojums. Diametrs 26 cm. Ir neliels
defekts gar šķīvja malu
EUR 200

73_A72096
Porcelāna servējamais trauks
20. gs. sākums. Meisenes porcelāna fabrika. Vācija.
Porcelāns, zeltījums. Augstums 13 cm, diametrs 26.5 cm
EUR 120
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75_A73180
Divas jūgendstila zaļā stikla vāzes
Ap 1900. Josef Rindskopf ?, Čehslovākija. Zaļas krāsas, matēts
stikls. Augstums 25 cm
EUR 450

75_A73884
Liela izmēra keramikas alus kauss
20. gs. sākums. Keramika. Augustus 41 cm
EUR 190

65_A64919
Porcelāna kompozīcija ''Muzikanti''
Eiropa. Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Augstums 24.5 cm
EUR 800

64_A64917
Porcelāna figūriņa ''Mērkaķis'' ar kustīgu galvu
19./20. gs mija. Ernst Bohne & Sohne. Porcelāns.
Augstums 10.3 cm
EUR 1 400

P1314873
Porcelāna figūra ''Lācis ar šūpulīti''
20. gs. vidus. LFZ porcelāna fabrika. Porcelāns, augstums 17 cm
EUR 200

75_A73397
Fajansa figūriņa/trauciņš "Zivs"
20. gs. 30. g. Kuzņecova porcelāna fabrika, Latvija.
Fajanss. Augstums 10.5 cm
EUR 150

75_A73628
Porcelāna figūriņa ''Zēns, kurš loka bikšu staru''
20. gs. B&G Kopenhāgenas porcelāna fabrika.
Porcelāns. Augstums 20 cm
EUR 60
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75_A72969
Porcelāna figūra "Kaila meitene ar papagaili"
20. gs. 30. g. Rosenthal porcelāna fabrika, Vācija.
Porcelāns, roku gleznojums, zeltījums. Izmērs19 cm
EUR 500

60_A59511
Meisenes porcelāna figūra "Kumeļš"
20. gs. 30. g. Meisenes porcelāna fabrika, Vācija.
Porcelāns. Izmērs 11.5x17 cm
EUR 100

26_457
Porcelāna figūra
20. gs. sākums. KPM porcelāna fabrika. Vācija, Nr. 1117.
Porcelāns, gleznojums, zeltījums. Augstums 17 cm
EUR 350

60_A58801
Porcelāna figūra "Govju gans"
20. gs. pirmā puse. Royal Copenhagen porcelāna fabrika.
Dānija. Porcelāns, gleznojums. Izmēri 24x18x11.5 cm
EUR 100

75_A71937
Porcelāna figūra "Feneka lapsas"
20. gs. pirmā puse. Meisenes porcelāna fabrika. Vācija.
Autors Otto Pilz. Porcelāns. Gleznojums.
Izmērs 14.5x16.4x10.5 cm
EUR 650

75_A73063
Porcelāna figūra„Flautists”
1919. Rosenthal porcelāna fabrika, Vācija. Autors
Johannes Boese (1856- 1917).
Porcelāns, gleznojums. 37.5x23.5x16 cm
EUR 900
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75_A74067
Bronzas figūra“Bodhidharma”
19. gs. Āzija. Bronza. 88,5x31 cm
EUR 5 000

75_A72345
Skulptūra“Dejotāja ar liru”
19./20. gs. mija. Modeļa autors Mathurin Moreau
(1822-1912). Bronza, marmors. Augstums 133 cm
EUR 2 500

73_A71712
Bronzas ikon-krusts ar emalju
19./20. gs. mija. Bronza. 40.5x20.5 cm
EUR 300

75_A73317
Bronzas figūra ''Sprinteris''
1931. Bronza, marmors. Veltījuma plāksnīte. 25x11x7 cm
EUR 350

75_A73870
Bronzas skulptūru pāris "Angļu buldogi"
20 gs. Eiropa. Bronza. 55x60 cm
EUR 1 200
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30_A15188
Art deko stila bronzas figūra uzmarmora
pamatnes "Sieviete ar suni"
20. gs. 30. g. Art deko stils. Bronza, marmors.
Augstums 49 cm, platums 65 cm, dziļums 20 cm
EUR 2 700

75_A73425
Bronzas figūra ''Lauva''
20. gs. sākums. De. Fiesole (XIX-XX).
Bronza, marmors. 34x53 cm
EUR 650

75_A73388
Art-deko stila bronzas skulptūra ''Dejotāja''
1913. ASV. Bronza. Autors Alexander Archipenko (1887-1964),
2/6. Augstums 92 cm
EUR 3 800

75_A7189
Skulptūra ''Šķēpmetējs''
19./20. gs. mija. Francija.
Autors Max Le Verrier (1891-1973).
Metāls. 88x38x30 cm
EUR 2 200

59_A58701
Skulptūra“Marsels Džozefs Žofrs uz zirga”
1919. Francija. Georges Malissard (1877-1942)
Bronza. 48x49x16 cm
EUR 1 700
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75_A73874
Arbalets
19. gs. Eiropa. Ozolkoks, metāls. 115x155 cm
EUR 1 300

75_A73479
Jūgendstila petrolejas lampa
20. gs. sākums. Eiropa. Patinēts misiņš, stikls.
Augstums 54.5 cm
EUR 250

75_A73872
Gramafons
20. gs. sākums. Sarkankoks, metāls. Darba kārtībā. 75x32x32 cm
EUR 590

75_A73164
Bronzas figūra "Zemnieks"
20. gs. vidus. Āzija. Bronza. Augstums 11.5 cm
EUR 250

58_A57693
Skulptūra ''Dolārs''
Autors - Karl Lagasse. Zeltīta bronza-alumīnijs,
zeltījums. Izmērs 15x34 cm
EUR 1 600
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54_A51343
Ampīra stila zeltītas bronzas kamīna pulkstenis
19. gs. beigas. Bronza, špialtrs, zeltījums, marmors, zeltīts koka
paliktnis. Izmērs 50x75x22 cm
EUR 1 200

75_A73407
Bronzas pulkstenis ''Big Ben''
20. gs. sākums. Bronza, porcelāns, stikls. Augstums 57.5 cm
EUR 1 200

75_A73984
Kamīnpukstenis
19. gs beigas. Francija. Bronza, marmors.
Darba kārtībā. 29x39x12 cm
EUR 550

66_A67447
Akmens vāzes ar bronzas apdari, 2 gab.
20. gs. Eiropa. Akmens, bronza. Augstums 38 cm
EUR 500
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28_A16944
Apsudrabotametāla, stikla augļu trauks
19./20.gs. mija. Eiropa. Apsudrabots metāls, stikls.
Augstums 17 cm, diametrs 31 cm
EUR 300 51_A47240

Art deko stila metāla kauss
1959. Autors - Miķelis Geistauts (1910-1992), Latvija. Varš,
roku darbs. Augstums 16 cm, diametrs 18 cm
EUR 220

49_A42643
Jūgendstila krūka ar apsudrabotumetāla apdari
19/20. gs. mija. Metāls. Augstums 37 cm
EUR 350

75_A73329
Zilas krāsas grieztā divslāņu stikla vāze
20. gs. Stikls, griezums. 18x7.5 cm
EUR 80

58_A57290
Stikla vāze ar sudraba apdari
20. gs. pirmā puse, Eiropa.
Stikls, sudrabs. Augstums 15 cm
EUR 300

75_A73340
Jūgendstila stikla trauks
20. gs. otrā puse. Freiherr von Poschinger, Vācija. 10x24.5 cm
EUR 200
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75_A73313
Jūgendstila stikla augļu trauks ar sudraba apdari
20. gs. sākums. Sudrabs, 800. prove, stikls
Sudraba svars 378 g, 12x40x14.5 cm
EUR 600

75_A73413
Spieķis ar sudraba rokturi
19/20. gs sākums. Krievijas impērija.
Sudrabs, 84. prove. 380 gr. Koks. Garums: 92 cm
EUR 450

75_A73427
Sudraba kannas (2 gab.)
1828. Sudrabs, 84./875. prove. G. Lindgren
meistara zīme. Svars 1253 g. Kannu augstumi 15 cm un 20 cm
EUR 1 880

75_A73369
Sudraba augļu trauks
1871. Sudrabs, 84. prove. Svars 462 g. Autora iniciāļi - B.C.
Izmērs 27.5x23x5 cm
EUR 500

71_A70283
Patvāris
19./20. gs. mija. Misiņš, niķelējums. Krievijas
impērija, Tula. Pirmā patvāru ražošanas
sabiedrība Tulā. Augstums 55 cm, platums 36 cm
EUR 1 400

71_A70285
Patvāris
19./20. gs. mija. Misiņš, niķelējums. Patvāru ražošanas
sabiedrība - Brāļu Šemarinu tirdzniecības nams
Augstums 44 cm, platums 41 cm
EUR 270
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64_A65152
Dekoratīvs koka šķīvis "Хлебъ нашъ насущный
даждь намъ днесь"
19. gs. beigas. Krievija. Koks. Diametrs 24 cm
EUR 135

75_A71656
Fotogrāfija "Cars Nikolajs II Romanovs ar sievu un
Imperatori Aleksandru Fjodorovnu" sudraba rāmī
20. gs. sākums. Cabinet portrait. Sudraba rāmis. Izmērs
kopā ar rāmi 28x21 cm, fotogrāfijas izmērs 16x10 cm
EUR 350

58_A55241
Ikona ''Kungs, visvarenais''
1883. Krievija. Sudrabs, 84. prove, gleznojums uz koka.
Ikona kjotā. 18x14.5 cm
EUR 450

75_A73417
Dekoratīvs ozolkoka šķīvis ar sudraba apdari
20. gs. 30. g. Koks, sudrabs, 875. prove. Diametrs 30 cm
EUR 900

31_A17370
Dekoratīvs koka šķīvis "Putni"
20. gs. 30. g. Latvija, Ādolfa Demanta darbnīca Talsos. Koks.
Diametrs 33 cm
EUR 50

75_A73453
Sudraba augļu trauks
Sudrabs, 800. prove. Augstums 5.9 cm, platums 26.7
cm, garums 32.5 cm. Svars 456 g.
EUR 450
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75_A73480
Sudraba svečturi, 2 gab.
19./20. gs. mija. Sudrabs, 800. prove. Svars 2501 g. Augstums
53 cm
EUR 2 800

75_A73474
Stikla augļu trauks uz sudraba kājas
20. gs. sākums. Brāļi Gračovi. Sudrabs, 84.prove, stikls.
Sudraba svars 335 g. Augstums 30 cm, diametrs 23 cm
EUR 1 000

75_A73043
Jūgendstila karafe ar sudraba apdari
20. gs. sākums. Jūgendstils. Eiropa. Slīpēts stikls, sudrabs, 925
prove. Augstums 29 cm
EUR 720

75_A73371
Sudraba augļu trauks
1930. Autors H. Banks. Sudrabs, 875.prove. Svars 865 g
35x25x10 cm
EUR 865

DSC_5617
Sudrabamuzikālā lādīte
1812. Austrija. Sudrabs. Svars, ar mehānismu, 948 g
Izmērs 16.5x16x12 cm
EUR 1 500

48_A41582
Zeltītas bronzas svečturi, 2 gab.
19. gs. Francija. Zeltīta bronza. Augstums 60 cm
EUR 1 200



112

54_A52047
Sudraba servīze
19. gs. beigas. Autora iniciāļi P. L. Krievija. Sudrabs, 84. prove,
zeltījums. Svars 1500 g. Kafijas kannai izmērs 16x23x10 cm,
cukurtraukam -10x18x9.5 cm, krējuma traukam - 10x13x6.5
cm; saldumu traukam - 8x26x18 cm
EUR 1 700

30_A15073
Sudraba saldumu trauks
20. gs. sākums. Sudrabs, 875. prove. Iegravēts “9.II.36”, iniciāļi J.V.
Svars 431 g. Izmērs 19x22x17 cm
EUR 430

75_A73449
Sudraba alus kauss
1930. Latvija. Sudrabs, 875. prove. Augstums 13 cm.
EUR 1 200

75_A73433
Sudraba tasīte
19. gs. beigas. Krievijas impērija.
Sudrabs, 84. prove. Svars 61.5 g. Augstums 7 cm
EUR 150

75_A73341
Sudraba paplāte
20. gs. sākums. Sudrabs, 800. prove.
Svars 119 g. Izmērs 11.5x15.5 cm
EUR 75

75_A73473
Sudraba trauks ar vāku
20. gs. sākums. Sudrabs, 800. prove. Svars 1378 g
Augstums 24 cm
EUR 1380
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75_A72986
Kristāla karafes ar sudraba apdari, 2 gab.
20. gs. sākums. Kristāls, sudrabs - zīme "3 kroņi". Meistara
iniciāļi V.G., Augstums: 20 cm
EUR 600

75_A73042
Slīpētā kristāla trauks ar sudraba apdari
20. gs. sākums. Iniciāļi П.А. Krievijas impērija. Sudrabs, 84.
prove, kristāls. 7x17 cm
EUR 600

75_A72854
Kristāla servējamais trauks ar sudraba apdari
20. gs. 30. g. Hermanis Banks, Latvija. Sudrabs, 875.
prove. Izmērs 30x25.5x18 cm
EUR 550

0_A71463
Kristāla vāze ar sudraba apdari
20. gs. 30. g. Kristāls. Sudrabs, 875. prove. Roku darbs.
Augstums 21 cm
EUR 90

75_A73383
Slīpēta kristāla vāze ar sudraba apdari
20. gs. 30. g. Sudrabs, 925. prove. Augstums 31 cm,
diametrs 14.5 cm
EUR 400

61_A62063
Apsudrabots trauks augļiem
20. gs. sākums. Varšava. Apsudrabots metāls, marmors,
oriģinālais stikls. 13x60x18 cm
EUR 250
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75_A73039
Apzeltīta sudraba galda piederumu komplekts
oriģinālajā kastē
1889. Hļebņikova meistardarbnīca (Фабрикантъ
серебряныхъ и золотыхъ изделий Иван Петровичъ
Хлебников и Ко). Krievijas impērija. Sudrabs,
84. prove., zeltījums. Oriģinālajā kastē. Izmēri: karote - 22
cm; dakša 21.5 cm, tējkarote- 15 cm, nazis - 27 cm. Svars:
karote 78.49 g.; dakša - 82.04 g., tējkarote - 29.54 g.; nazis -
141.9 g.
EUR 3 360

75_A73073
Sudraba tējkanna un cukurtrauks
20. gs. 20.g. Latvija. Sudrabkalis J. Blūms.
Sudrabs, 875. prove. Svars 1339 g.
EUR 800

75_A73328
Divas jūgendstila sudraba vāzītes
20. gs. sākums. Sudrabs, 800. prove. Kopējais svars 159 g
Augstums 21 cm
EUR 130

75_A73254
Sudraba karotes ar emalju 2 gab.
20. gs. sākums. Sudrabs, 84. prove, emalja. Garums 11.3 cm.
Kopējais svars 29.66 g.
EUR 240

75_A73342
Apsudrabota jūgendstila paplāte
20. gs. sākums. Apsudrabots metāls. 31x25 cm
EUR 150
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75_A73432
Karl Faberžē sudraba biķeris
1890. Karl Faberžē. Sudrabs 84. prove. Augstums 10.5 cm. Svars 84.3 g
EUR 1 400

75_A73988
Sudraba kafijas un piena kanna
1888. Krievijas impērija. Sudrabs, 84. prove.
Iniciāļi Ф.А. Svars 645 g. Izmērs 14 un 7.5 cm
EUR 1 350

75_A73041
Sudraba trauciņš
18. gs. sākums. Iniciāļi A.K., Krievijas impērija.
Sudrabs, 84 prove. Svars 32.06 g., 4.5x5.5 cm
EUR 200

75_A72853
Sudraba saldumu trauks
20. gs. 30. g. Meistara iniciāļi A.S. Latvija. Sudrabs, 875.
prove. Diametrs 18 cm. Augstums 15 cm. Svars 221.5 g
EUR 300

75_A73454
Sudraba karotes (12 gab)
1919-1940. Iniciāļi R.P. (Nezināms meistars), Latvija.
Svars 275 g. Karotes garums 15 cm. Oriģinālā kastē
EUR 165
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75_A73293
Sv. Staņislava II pakāpes ordenis
20. gs. sākums. Zelts, emalja. 4.5x5.5 cm
EUR 2 600

75_A73294
SvētāVladimira ordenis, 4. pakāpe
1880-1890. Zelts, emalja, gleznojums. 3.2x3 cm
EUR 2 000

75_A73694
Svētās Annas ordenis II pakāpe
EUR 2 350

75_A73973
Zenith zelta kabatas pulkstenis
20. gs. sākums. Zelts, 56. prove. Zenith, Šveice.
Ar trīs zelta vākiem. Darba kārtībā. 51x15 mm
EUR 1 550

75_A73296
SvētāVladimira ordenis, 4. pakāpe
1880-1890. Zelts, 56. prove, emalja, gleznojums. 43x40 mm
EUR 3 900

75_A73977
IWC zelta kabatas pulkstenis
20. gs. sākums. Zelts, 585, prove. IWC (International
Watch company) Šveice. Darba kārtībā. 52x12 mm
EUR 1 400
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75_A73536
Faberžē stila kulons – ola
Sudrabs, 84. prove, daudzkrāsu emalja. Izmērs 18mm, svars
2.45 g.
EUR 300

75_A73421
Kņaza Kropotokina zīmogs
Misiņš, stikls. Izmērs 4x2.5x2 cm
EUR 250

75_A73416
Zelta auskari ar koraļiem
Zelts, 585. prove, koralis - Enģeļu koraļļi.
Svars 12.45 g
EUR 500

75_A73044
Saint-Gaudens $ 20 Double Eagle
20. gs. 20. g. ASV Zelts. Diametrs 34 mm.
21. Svars 33.4 g
EUR 2 000

75_A73447
Zelta aproce
19./20. gs. mija. Zelts, 56.prove. Svars 13.61 g
EUR 700

69_A68494
Dabīgā Baltijas dzintara krelles
20. gs. 30. g. Latvija. Svars 89 g. Garums 47 cm. Lielākās
lodes diametrs 21.1 mm, mazākās lodes diametrs 14.5
mm
EUR 1 400
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75_A73980
Omega zelta rokas pulkstenis
20. gs. 80. g. Omega, Šveice.
Zelts, 14 karāti. Diametrs 32 cm
EUR 900

0_A71511
Zelta kulons ar briljantiem "Eņģelis uz mēness"
21. gs. Baltais un dzeltenais zelts, 750. prove. 51 briljants 0.8
ct. Dzidrība G/VVS fine cut. Briljanti 0.81ct, dzidrības pakāpe
G/VVS, kultivētas pērles 10.6 mm. Svars 14.57 g
EUR 3 000

PC049080
Cartier zelta rokas pulkstenis
18k Y/G Silver Dial Roadster Chrono B&P W62021Y2 21. gs.
Romiešu ciparnīca, automātiskais mehānisms. Materiāls-18 K
dzeltenais zelts, sudrabs. Komplektācijā ar orģinālo kasti,
ādas siksniņām un dokumentāciju
EUR 900

75_A73303
Breguet Classique vīriešu baltā zelta rokas
pulkstenis ar briljantiem
5177/5178. Ref. 5178, Breguet 3257 A0. Baltais zelts, 750.
prove, briljanti, ādas siksniņa. Ciparnīcas diametrs 4 cm
EUR 13 000

75_A73839
Zelta piespraude ar briljantiem, safīru, rubīnu,
koraļļiem un halcedoniem
187 briljanti Round Brilliant cut/ round single cut, TW~2,2ct
diametrs 1,1- 2,2mm clarity ~VS-SI range, color near colorless,
GIA:~H-J range cut grade good-fair, finish good-fair,
symmetry good-fair. Rubīns - pear mixed cut TW~1,2ct, izmēri
8.4x6.1mm, clarity AGL; MI1 GIA: VS range, color red GIA:
~stpR 7/3, Cut grade good. Safīrs - oval mixed cut, TW~1,8 ct,
izmēri 7,3x6,4 mm, clarity AGL: MI2, GIA SI1 range, Color blue
GIA:~ B 8/4, cut grade good. Izmērs 6.5x3.5 cm, svars 17.03 g
EUR 6 500

32_A20990
Bvlgari baltā zelta pulkstenis ar briljantiem
21. gs. Ražotājs - BVLGARI, modelis - Assioma, AAW36G, L1088.
Zelts, 750. prove, 18K, ādas siksniņa. Ciparnīca - 3.2x3.4 cm
EUR 8 500
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75_A73681
Baltā zelta piespraude ar briljantiem un
safīriem
20. gs. 30. g. Platīns (pt 900). 66 briljanti round
brilliant single cut, TW~ 2,6ct, diametrs 1,3- 3,8 mm clarity~
VS-SI rangecolor near colorless GIA:~ G-H, cut grade good,
finish good, symetry good. 8 briljanti rectangular step cut,
TW~ 0,2 ct, izmērs ~2,2x1,4 mm, clarity VS range, color near
colorles GIA:~ G-H range, cur grade good. 30 safīri round
mixed cut TW~ 2,7 ct diametrs ~1,9-3,2 mm, clarity AGL: MI
GIA: type II VS-SI range, color Blue GIA:~ bv 7/4, cut grade
good. Svars 20.63 g, izmērs 47.32x29.08 mm
EUR 4 300

75_A73675
Platīna piespraude ar 71 naturālu briljantu
un 5 naturāliem safīriem
21. gs. Platīns, 800. prove, 71 naturāls briljants
(53 gab. - round, marquise, pear brilliant cut, 4 ct,
2.1-3.6x2.1-5.1 mm, VS; 18 gab. - rectangular step cut, 0.6 ct,
3.0-3,7x1.0-1.7 mm, VVS-VS). 5 naturāli safīri - pear mixed cut,
2.7 ct, 5.0-9.0x3.0-4.7 mm, MI-HI. Svars 17.96 g, 59.42x37.11
mm. Ir sertifikāts
EUR 6 000

75_A73683
Zelta aproce ar briljantiem
20.gs. otrā puse. Zelts, 750. prove. 66 briljanti round briliant
cut TW~5,2ct, diametrs 2,2-3,2mm, clarity ~ SI- I1 range,
color near colorless GIA:~ F-H range, cut grade good, finish
good, symmetry good. Svars 52.23 g, garums 17.5 cm
EUR 6 500

75_A73688
Zelta aproce ar briljantiem un rubīniem
21. gs. Zelts, briljanti, rubīni. Svars 47.12 g, garums ap
17.5 mm
EUR 6 500
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75_A73690
Zelta gredzens ar smaragdiem un safīriem
Baltais zelts, 14K, smaragds - 1.55 ct, green transparent; 14
smaragdi - 0.32 ct; 46 ledus safīri / ice sapphire - 0.46 ct. Svars
5.74 g, iekšējais diametrs 16.74 mm. Ir sertifikāts
EUR 2 000

75_A73678
Baltā zelta auskari ar briljantiem un
smaragdiem
Baltais zelts, 18K, 28 naturāli briljanti (round
brilliant cut, 5.3 ct, 3.6-3.8 mm, SI), 2 smaragdi
(cornered rectangular step cut, 7.6 ct, 11.5x10.5
mm, EI1). Svars 12.65 g, 20.12x17.50 mm
Ir sertifikāts
EUR 12 000

75_A73686
Baltā zelta gredzens ar briljantiem un smaragdu
Baltais zelts 750. prove, 16 briljanti round brilliant cut,
TW~2,2ct, diametrs ~3,3x3,4mm, clarity~ VS-SI range,
color near colorless GIA:~ G-H range, cut grade good,
finish good, symetry - good. Smaragds cut - corner
Emerald cut, TW~9,7 ct, izmēri ~14,4x14,4x3,8 mm,
clarity AGl: EI1, GIA: Type III: I1 range, color green
GIA:~vslbG 4/4, cut grade good . Svars 13.17 g,
iekšējais diametrs 16.89 g, iekšējais diametrs 16.94 mm
EUR 4 000

75_A73698
Baltā zelta gredzens ar briljantiem un safīriem
Baltais zelts, 18K, 252 naturāli briljanti - (1.4 ct, round brilliant
cut, VS-SI, 1.0-1.3 mm), 1 safīrs - oval mixed cut, 4.7 ct,
10.1x9.2x5.4 mm, MI1. Svars 12.20 g
Iekšējais diametrs 16.89 mm. Ir sertifikāts
EUR 6 000

75_A73415
Baltā zelta gredzens ar safīru un briljantiem ”Lady Diana”
21. gs. Zelts, 585. prove, safīrs 1.6 ct, briljanti 1 ct (W-TCR).
Svars 5.35 g, iekšējais diametrs 19.2 mm
EUR 1 300
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75_A73689
Zelta gredzens ar rubīnu un briljantiem
Zelts, 14K, rubīns - 2 ct, transparent, slightly polish red,
heart cut, 73 briljanti - VVS, 0.73 ct. Svars 4.77 g, iekšējais
diametrs 17.61 mm. Ir sertifikāts
EUR 2 200

75_A73685
Zelta gredzens ar briljantiem un rubīnu
21. gs. Zelts, 750.prove, 2 briljanti round bbrilliant cut, TW~0,8 ct,
diametrs ~4,7mm, clarity ~VS range, color Near colorless GIA:~ G-H
range, cut grade good, finish good, symetry good, rubīns oval mixed
cut TW~2,0 ct izmēri ~8,5x6,3x3,8 mm, clarity AGL: MI2, GIA TypeII SI1
range, color Red GIA:~ slpR 7/3, cut grade good. Svars 15.53 g,
iekšējais diametrs 15.56 mm
EUR 7 000

75_A73674
Zelta gredzens ar naturālu rubīnu un diviem
naturāliem briljantiem
21. gs. Zelts, 18K, 1 naturāls rubīns - oval, mixed cut,
7.2-9.2 mm, Red (slpR 6/5/HI2 (I1), 1.7 ct, 2 naturāli
dimanti - round, emerald cut, 3.4x4.8 mm, I-J/VS,
0.65 ct. Svars 6.68 g, iekšējais diametrs 16.77 mm. Ir
sertifikāts.
EUR 5 600

75_A73701
Platīna gredzens ar briljantiem un rubīniem
Platīns, 900. prove, 9 naturāli briljanti (1 gab. - cuchion antique,
brilliant cut, 0.77 ct, 6.0x5.4 mm, 3.3 mm, 8 briljanti - round
single cut, 0.17 ct, 1.3- 2.2 mm, VS-SI), 12 rubīni - rectangular
trapezoid step cut, 0.6 ct, 2.5- 3.1x1.6-1.7 mm, MI. Svars 4.14 g,
iekšējais diametrs 16.89 mm. Ir sertifikāts
EUR 3 800

75_A73687
Zelta gredzens ar briljantiem un rubīnu
21. gs. Zelts, 750. prove, 56 briljanti round brillian cut
TW~1,3ct diametrs 1,6-2,0mm clarity~VS range, colour-
colorless GIA:~ F-G range) cut grade good, finish good,
symetry good. Rubīns cushion mixed cut, TW~2,5ct,
izmērs~8,0x7,4x4,3mm clarity AGL: MI1, GIA VS range, color
RED GIA:~ VS range, color Red, cut grade good, 6 safīri oval
mixed cut TW~2,4ct, izmēri 5,0x3,3cm, clarity AGL: LI-MI1,
GIA: VVS-VS range, colour yellow, cut grade good. Svars 18.69
g, iekšējais diametrs 18.02 mm
EUR 6 000
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75_A73691
Melnā zelta, haizivs ādas aproce ar
melnajiem briljantiem
Melnais zelts, 14K, haizivs ādas siksniņa,
150 melnie briljanti - 2.46 ct. Svars 32.13 g, aizdare - 925.
prove, sudrabs ar rodija pārklājumu. Svars 32.13 g. Ir
sertifikāts
EUR 3 200

75_A73186
Baltā zelta gredzens ar briljantiem
un topāzu
Baltais zelts, 375. prove, briljanti, topāzs.
Svars 5.46 g, iekšējais diametrs 17.08 mm
EUR 900

62_A63300
Aproce ''Hermes''
21. gs. Hermes, Parīze, Francija. Metāls, emalja
Izmērs 5.6x6.3 cm
EUR 400

75_A73696
Baltā zelta aproce ar dimantiem un safīriem
Baltais zelts, 18K, 176 naturāli briljanti (32 gab. - 1.5 ct, round
brilliant cut, 1.7-3.1 mm, SI-I1; 144 gab. - round single cut, 1.2
ct, 1.3 mm, VS-SI), 15 safīri - oval mixed cut, 19.7 ct, 6.3-
8.5x5.2-7.0 mm, MI. Svars 40.06 g. Ir sertifikāts
EUR 9 000
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0_A71510
Auskari ar briljantiem un kultivētām pērlēm
21. gs. Baltais zelts, 585. prove. Briljanti 0.81ct., 46
briljanti, dzidrības pakāpe G/VVS, kultivētas pērles
10.6 mm, svars 9.7 g.
EUR 1 700

75_A73704
Baltā zelta gredzens ar briljantiem un safīru
Baltais zelts, 18 K, 28 naturāli briljanti (round
brilliant cut, 2.4-3.1 mm, VS- SI), 1 safīrs - oval
cabochon cut, 5.0 ct, 10.8x8.8x4.9 mm, HI1. Svars
8.99 g, iekšējais diametrs 20.72 mm. Ir sertifikāts
EUR 6 000

75_A73677
Zelta gredzens ar briljantiem un opālu
Dzeltenais zelts, 18K, opāls - 20.11 ct, 66 briljanti -
brilliant cut, G-VS, 1.04 ct. Svars 6.05 g, iekšejais
diametrs 17.41 mm. Ir sertifikāts
EUR 3 700

75_A73682
Zelta gredzens ar briljantiem, rubīniem,
peridotiem un citrīnu
Zelts, 585. prove, briljanti, rubīni, peridoti, citrīns,
Svars 9.96. g., iekšējais diametrs 17.5 mm
EUR 1 100
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75_A73676
Baltā zelta gredzens un auskari ar briljantiem
21. gs. Baltais zelts, 14K. gredzens - 76 naturāli briljanti (1 gab - round, brilliant cut, 0.90 ct, 6.22-6.25 mm, SI2; 75 gab. - round,
brilliant cut, 0.80 ct, 1.2-1.6 mm, VS-SI). Svars 5.08 g, iekšējais diametrs 18.40 mm. Auskari - 112 naturāli briljanti (2 gab. -
round, brilliant cut, 1.8 ct, 6.0-6.2 mm, VS2-SI1; 110 gab. - round brilliant cut, 1.3 ct, 1.2-1.5 mm, VS- SI). Svars 7.90 g. Ir
sertifikāts.
EUR 8 500

75_A73684
Baltā zelta auskari ar briljantiem
Platīns (pt800), 2 briljanti oval antique cut TW~ 1,1ct,
diametrs ~4,4- 5,8mm, clarity ~SI 1 range, color near
colorelss GIA:~ I- J range, finish fair, symmetry fair. 48
briljanti near round Antique brilliant/ single cut,
TW~2,6ct, diametrs ~1,6-3,1mm, clarity~ AS-SI range,
color near colorless GIA:~ G-H range, finish fair, symmetry
fair. Svars 11.25 g, garums ap 47 mm
EUR 6 800

75_A73680
Auskari ar briljantiem, safīru un pērlēm
Zelts, 585. prove, briljanti, safīrs, pērles. Svars
11.97 g. augstums 4,5 cm
EUR 1 600

75_A73188
Zelta auskari ar briljantu
Dzeltenais zelts, 585. prove, RBC-57, 0.30 ct, F-G/Si-I1. Svars
6.13 g, diametrs 13.55 mm. Sertifikāts no Latvijas proves
biroja
EUR 950

73_A72226
Zelta auskari ar briljantiem un topāziem
Zelts, 585. prove, briljanti, topāzi. Svars 3.34 g
EUR 270
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59_A58809
Pērļu kaklarota ar briljantiem
20. gs. beigas. Dzeltenais zelts, baltais
zelts - 750.prove, pērles, briljanti. Svars
91.87 g, kaklarotas garums 40 cm
EUR 1 800

75_A73183
Baltā zelta auskari ar briljantiem
Ražotājs - BVLGARI, Itālija. Baltais zelts, 18K, katrā auskarā 13
briljanti. Auskara diametrs 19.05 mm, platums 4.28 mm.
EUR 2 000

75_A73182
Dzeltenā zelta auskari ar briljantiem
Ražotājs - BVLGARI, Itālija. Dzeltenais zelts,
18K, katrā auskarā 13 briljanti. Auskara
diametrs 19.05 mm, platums 4.28 mm
EUR 2 000

75_A73195
Zelta aproce ar briljantiem un safīriem
Ap 1890. Meistara iniciāļi - А.Ш. (Anatolijs Šesterins /
Шестернин Анатолий Павлинов).
Zelts, briljants, safīri. Svars 7.80 g, iekšējais diametrs 56.33
mm
EUR 950

75_A73693
Baltā zelta gredzens un auskari ar
turmalīniem (Paraiba) un smaragdiem
Baltais zelts, 14K, Gredzens - turmalīni hrom -
6.10 ct, VVS, 69 briljanti - 0.57 ct, 3 smaragdi -
0.08 ct. Svars 7.57 g, iekšējais diametrs - 17.86
mm. Auskari - turmalīni paraiba 30.74x14.91 mm
Svars 11.70 g
EUR 8 000

Pietrūkst svars
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75_A73072
Zelta gredzens ar 99 dabiskiem dimantiem
Zelts, 750. prove, 99 dabiski briljanti (1-1.20 ct; 6.86-6.90 mm,
VS2, slīpējums - apaļš, briljanta; 98 dimanti - 1.4 ct, 1.2-2
mm, VVS-VS, slīpējums - apaļš, briljanta). Svars 14.96 g. Ir
sertifikāts
EUR 4 500

šis gredzens vēl stāvman atvilknē....

64_A65076
Platīna gredzens ar briljantiem un sintētiskajiem
moisanītiem
Platīns, 950. prove, briljanti (6 gab), sintētiskie moisanīti (2
gab). Svars 5.69 g. Izmērs 17.52 mm. Ir Latvijas proves biroja
pārskats
EUR 1 600

75_A73196
Baltā zelta gredzens ar briljantiem
21. gs. Baltais zelts, centrālais briljants - 0.64 ct, I2 (F), I-J;
19 briljanti 0.23 ct, SI-I1, H-M. Svars 5.69 g. Ir sertifikāti
EUR 950

Pietrūkst izmērs

75_A73422
Zelta gredzens ar briljantiem
20. gs. Zelts, 585. prove, briljanti.
Svars 3.67 g, 17.25 mm
EUR 400

64_A65077
Zelta gredzens ar safīru (korundu) un
briljantiem
Zelts (18 K), briljanti, safīrs (korunds). Svars 26 g.
Izmērs 16.98 mm. Safīram ir Latvijas proves
biroja pārskats
EUR 2 100
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75_A73197
Baltā zelta gredzens ar briljantiem
21. gs. Baltais zelts, centrālais briljants - 1.03 ct, I3, I-J;
51 briljants - 0.57 ct, SI-I1, H-J. Svars 3.86 g. Ir sertifikāts
EUR 1 200

75_A73414
Baltā zelta gredzens ar briljantiem un
safīru ''Lady Diana''
Zelts, 585. prove, safīrs - 1 ct, briljanti - 0.72
ct. Svars 4.5 g, 17.2 mm
EUR 900

75_A73703
Baltā zelta gredzens ar naturāliem briljantiem un
vienu naturālu safīru
21. gs. Baltais zelts, 18K, 12 naturāli briljanti (round brilliant
cut, 1.5 ct, 3.1- 3.3 mm, VS-SI), 1 safīrs - cushion mixed cut,
5.1 ct, 10.8x8.8x4.9 mm, MI2. Svars 6.49 g, iekšējais
diametrs 17.32 mm. Ir sertifikāts
EUR 5 000

75_A73424
Zelta gredzens ar melnas krāsas
gravētu akmeni
19./20. gs. mija. Zelts, 56. prove. Svars 5.51 g.
EUR 300

75_A73448
Baltā zelta gredzens ar briljantu
21. gs. Zelts, 750. prove, briljants RBC-57; ap
0.45 ct, F-G/I1. Svars 4.05 g, iekšējais diametrs
17.87 mm
EUR 900
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IZSOLES NOTEIKUMI

SIA“Izsoļunams”reģistrācijas.Nr.40103194965, turpmāk tekstā Izsoļunams, organizē izsoles, kurunoteikumi ir veidoti saskaņāar Latvijas
Republikas likumdošanu.

1. Izsolesnoteikumos lietoto terminupaskaidrojums
Izsole- mākslas un antikvāro priekšmetu pārdošana vairāksolīšanā, kas tiek rīkota tiešsaistes interneta vietnē www.artembassy.lv
Pārdevējs – persona, kas piegādā vai nodod priekšmetu Izsoļu namam tālākai pārdošanai un apliecina, ka viņam ir pilnīgas
tiesības priekšmetu pārdot.
Pircējs – persona, kas veic augstāko solījumu par izsolē piedāvāto Loti.
Izsoļu nams – juridiskā persona, kas organizē izsoles un kam par pārdošanas organizēšanu pienākas atlīdzība.
Lote – jebkurš priekšmets, kuru Izsoļu nams piedāvā pārdot izsolē un kuram ir piešķirts Lotes numurs jebkurā dokumentā katalogā, vai
interneta vietnē www.artembassy.lv
Rezervētā cena vai Rezerve – konfidenciāla summa, par kuru vienojās Izsoļu nams un Pārdevējs. Zemāk par šo summu Lote netiek
pārdota.
Sākuma cena – cena, ar kuru sākās solīšana, parasti atbilst Lotes Rezervētajai cenai vai Novērtējumam.
Likme- Lotes cenas paaugstināšana par vienu soli, vai arī konkrētas summas norādīšana, kuru pircējs apņemas maksāt par Loti.
Lotes cena- naudas summa, kuru izsoles dalībnieks piedāvā par Loti vairāksolīšanas gaitā.
Āmura cena – augstākā solījuma summu par Loti, kuru paziņo izsoles vadītājs, kā arī tā tiek automātiski reģistrēta interneta vietnē
www.artembassy.lv
Komisijas nauda – summa, kas sastāda procentus no āmura cenas, kuru jāmaksā par izsoļu nama pakalpojumiem.
Viltojums – tāds darbs, kas ir līdzīgs oriģinālam, tiek piedāvāts kā oriģināls, bet patiesībā ir atdarinājums, kura vērtība neatbilst
oriģināla vērtībai.
Ekspertīzes akts – speciālistu veiktas Lotes ekspertīzes rezultāta rakstisks atzinums, kas apliecina, ka Lote ir noteikta mākslinieka
oriģināldarbs, kopija vai viltojums.
Lotes ekspertīze – tādas Lotes izpētes metodes, kuru pielietošanas rezultātā speciālisti var izsniegt Lotes ekspertīzes aktu.

2. Piedalīšanās izsolē
2.1. Reģistrējoties klātienē uzrādot personu apliecinošus dokumentus, kā arī iemaksājot
reģistrācijas naudu un/vai drošības naudu, ja tādas ir noteiktas. Reģistrējoties solīšanai klātienē tiek izsniegta solīšanas karte, karti
nedrīkst nodot trešajām personām. Ja Pircējs
nevar ierasties izsolē personīgi, tad viņš var pilnvarot savu uzticības personu pārstāvēt viņa intereses izsolē. Izsoļu namam ir brīva
izvēle, nemotivējot lēmumu, atļaut vai liegt dalību izsolē.
2.2. Promesošā solīšana
2.2.1. Ja Pircējs vēlas piedalīties izsolē attālināti, izsolē ir iespējams piedalīties tiešsaistē interneta vietnē www.artembassy.lvrakstiski vai
arī pa telefonu ar t.s. Promesošo solīšanu.
2.3. Promesošā solīšana interneta vietnē www.artembassy.lv
veicot iepriekšēju reģistrāciju interneta vietnē www.artembassy.lv un saņemot administratora apstiprinājumu. Reģistrētam lietotajam
automātiski tiek piešķirts dalībnieka numurs, saņemot dalībnieka numuru lietotājam ir tiesības izdarīt likmes izsolē ceļot Lotes cenu par
noteiktiem soļiem, kā arī iespējams norādīt maksimālo cenu par kuru dalībnieks ir gatavs samaksāt par attiecīgo Loti.
2.3.1. Gadījumā, ja izsoles laikāpar Loti vienāducenupiedāvāgan izsolēPromesošajā solīšanā reģistrētais Pircējs savā solītājaprofilā, gan
arī Pircējs, kurš ņem dalību personīgi vai ar pilnvarotās personas starpniecību, priekšroka tiek dota tam Pircējam,
kurš ir ieradies uz izsoli personīgi vai ar pilnvarotās personas starpniecību.
2.3.2. Gadījumā ja Pircējs kurš piedalās solīšanā vietnē www.artembassy.lv uz konkrēto Loti ir vienīgais solītājs, tad izdarot jebkāda
apmēra likmi iegūst Loti par sākuma cenu.
Gadījumā ja izsoļu vietnē www.artembassy.lvpar Loti ir saņemti vienādi cenas piedāvājumi, priekšroka tiek dota tam, kurš pēc likmes
izdarīšanas datuma un laika ir iesniegts pirmais.
2.4. Promesošā solīšana rakstiskā veidā
2.4.1. Pircējs, kurš plāno piedalīties promesošā solīšanā rakstiskā veidā, reģistrējoties aizpilda speciālu reģistrācijas formu, kurā
viņš norāda maksimālo cenu, kādu viņš apņemas samaksāt par attiecīgo Loti. Šajā gadījumā Pircējs aizpilda speciālu reģistrācijas
formu un iemaksā drošības naudu, ja tāda ir noteikta.
2.4.2. Gadījumā, ja izsoles laikā par Loti vienādu cenu piedāvā gan izsolē Promesošajā solīšanā reģistrētais Pircējs savā reģistrācijas
formā, gan arī Pircējs, kurš ņem dalību personīgi vai ar pilnvarotās personas starpniecību, priekšroka tiek dota tam Pircējam,
kurš ir ieradies uz izsoli personīgi vai ar pilnvarotās personas starpniecību.
2.4.3. Promesošās solīšanas gadījumā Izsoļu namam nav tiesības pārsniegt Pircēja noteikto maksimālo cenu.
2.4.4. Gadījumā ja Lotei nav neviena solītāja Pircējs kurš piedalās promesošā solīšanā rakstiski uz konkrēto Loti iegūst to par sākuma
cenu. Ja Promesošā solīšanā par Loti ir saņemti vienādi cenas piedāvājumi, priekšroka tiek dota tam, kurš pēc promesošā
pircēja reģistrācijas formas oriģināla iesniegšanas datuma un laika ir iesniegts pirmais.
2.5. Promesošā solīšana pa telefonu
2.5.1. Pircējs, kurš plāno piedalīties promesošā solīšanā pa telefonu, reģistrējoties aizpilda speciālu reģistrācijas formu un iemaksā
drošības naudu, kurā viņš pilnvaro izsoļu nama pārstāvi izsoles laikā solīt Pircēja vietā.
2.5.2. Izsoles laikā izsoļu nama pārstāvis telefoniski informē Pircēju par katru soli saistībā ar norādītajām Lotēm un piedalās
izsolē kā Pircēja pārstāvis sekojot Pircēja norādījumiem tupināt jeb pārtraukt solīšanu.
2.5.3. Gadījumā ja Lotei nav neviena solītāja Pircējs kurš piedalās telefon solīšanā uz konkrēto Loti iegūst to par sākuma cenu.
2.5.4. Pircējam kurš vēlas piedalīties solīšanā pa telefonu ir pienākums nodrošināt izsoļu namu ar telefona numuru par kuru Pircējs
ir sasniedzams izsoles laikā. Ja konkrētās Lotes solīšanas brīdī Pircējs par norādīto telefona numuru nav sasniedzams, izsoļu
nams uzskata, ka Pircējs piedalās izsolē tikai līdz Lotes sākuma cenai.



3. Solīšanaskārtība
Izsoles laikā Lotes sākumcenas tiek uzrādītas izsoles katalogā www.artembassy.lv interneta vietnēwww.artembassy.lv, drukātajā
katalogā, kā arī izsoles vadītājs nosauc Lotes sākuma cenu ja izsole norit klātienē. Paceļot numurēto kartiņu, izdarot likmi tiešsaistē
interneta vietnē www.artembassy.lv, pa telefonu vai iepriekš aizpildot promesošā solītāja formu solītājs
apliecina gatavību maksāt āmura cenu un izsoļu nama noteikto komisiju ja Pircējs būs attiecīgās Lotes uzvarētājs.
Ar katru likmes pacelšanas reizi pircējs palielina Lotes cenu par
noteiktu naudas summu eiro saskaņā ar šajos noteikumos noteiktajiem izsoles likmju soļiem.
3.1. Izsoles laikā Pircējam ir tiesības nosaukt tādu Lotes cenu, kādu viņš ir gatavs samaksāt un kas pārsniedz Lotes pēdējo nosaukto
cenu, kā arī ir lielāka par attiecīgo izsoles soļu likmi. Tādā gadījumā nākamā soļa likme tiek palielināta, ņemot vērā Pircēja
nosaukto cenu.
3.2. Ja divas vai vairākas personas sola vienlaicīgi un ir grūti izšķirt, kuram dot priekšroku, Lote atkārtoti tiek piedāvāta izsolē ar
pēdējo solīto cenu.
3.3. Lote ir pārdota, kad ar trešo āmura piesitienu izsoles vadītājs apliecina augstākā piedāvājuma pieņemšanu. No šī brīža tiek
uzskatīts, ka ir noslēgts pirkuma – pārdevuma līgums, bet īpašuma tiesības pāriet Pircējam tikai pēc visu šajos noteikumos
minēto maksājumu veikšanas pilnā apjomā.
3.4. Ja Pircējs pusgada laikā kopš izsoles brīža pierāda, ka nopirktā Lote ir Viltojums, Pircējam ir tiesības pieprasīt darījuma anulēšanu.
Ja Pircējs jau ir veicis samaksu, tad Pārdevēja pienākums ir pārskaitīt saņemto summu Pircējam.

4. Izsoles soļu likmesunkomisija
4.1. Izsoles dalībniekam ir jāiepazīstas ar izsoles soļu likmēm:
No €20 līdz €199 - solis €20
No €200 līdz €499 - solis €50
No €500 līdz €999 - solis €100
No €1000 līdz €2999 - solis €150
No €3000 līdz €4999 - solis €250
No €5000 līdz €6999 - solis €300
No €7000 līdz €9999 - solis €400
No €10000 līdz €49999 - solis €500
No €50000 - solis €1000
4.2. Atsevišķām Lotēm soļa likmi var noteikt izsoles vadītājs.
4.3. Pircēja pienākums ir samaksāt Izsoļu namam Komisijas naudu no Āmura cenas sekojošā apmērā:
* Āmura cenai līdz €30 000 (trīsdesmit tūkstoši eiro) – 20% no Āmura cenas. Piemēram, Āmura cena €2000, komisija €400, -
kopā €2400.
* Āmura cenai no €30 001 (trīsdesmit tūkstoši un viens eiro) – 12% no Āmura cenas. Piemēram, Āmura cena €40 000, komisija
€ 4800, - kopā €44 800.

5. Samaksaparpirkumu.
5.1. Pircējs veic samaksu izsoles dienā jeb 7 kalendāro dienu laikā pēc izsoles. Izsoļu nams ir tiesīgs iekasēt garantijas naudas.
Pircējs zaudē iemaksāto Drošības un Garantijas naudu, ja samaksu pilnā apmērā nav veicis 7 dienu laikā pēc izsoles. Iemaksātā
Drošības un Garantijas nauda paliek Izsoļu nama rīcībā.
5.2. Ja Pircējs atsakās veikt samaksu par Loti, viņam turpmākā dalība izsolēs tiks liegta.
5.3. Lote nevar tikt nodota Pircējam, līdz nav saņemts maksājuma pilns apmērs.
5.4. Samaksa par Loti tiek veikta ar naudas pārskaitījumu no bankas konta, vai skaidrā nauda izsoļu nama kasē.
5.5. Ja Pircējs nopērk Loti, apmaksā rēķinu un nepaņem Loti 14 kalendāro dienu laikā pēc izsoles, Izsoles nams uz Pircēja rēķina
organizē Lotes glabāšanu un izsūta rakstisku aicinājumu izņemt Loti 30 dienu laikā. Savukārt, ja Lote netiek paņemta 30 kalendāro
dienu laikā pēc izsoles, izsoļu nams organizē Lotes glabāšanu un apdrošināšanu uz Pircēja rēķina. Ja Lote netiek izņemta
90 kalendāro dienu laikā, tiek nolemts Loti pārdot, lai segtu apdrošināšanas un glabāšanas izdevumus. Ja Lote tiek pārdota, tad
Izsoļu nams, atrēķinot visus izdevumus un 20% no pārdošanas summas, pārskaita iegūto summu Pircēja bankas kontā.
5.6. Visus izdevumus par Lotes transportēšanu un risku par jebkādu zaudējumu rašanos saistībā ar Lotes transportēšanu no
Lotes iegādes brīža uzņemas Pircējs.
5.7. SIA Izsoļu nams laikā neapmaksātie rēķini tiek nodoti parādu piedziņas kompānijai tālākai to administrēšanai.

6. Strīdu izšķiršanaskārtība
Visus strīdus un domstarpības, kas radušies no šo Noteikumu ievērošanas, tiek risināti pārrunu ceļā. Ja abas puses nepanāk
vienošanos pārrunu ceļā, strīds tiek risināts Latvijas Republikas tiesā saskaņā ar Latvijas Republikas likumdošanu.

7. Citi noteikumi.
7.1. Izsoļu nams ir tiesīgs veikt Pircēja iesniegto personas datu apstrādi. Izsoļu nams garantē Pircēja datu konfidencialitāti un
apņemas nekādos apstākļos neizpaust jebkāda veida informāciju par Pircēju, izņemot gadījumu ja šāda informācija tiek pieprasīta
no tiesībsargājošajām institūcijām.
7.2. Pircējam pirms izsoles ir pienākums iepazīties ar Izsoles noteikumiem.
7.3. Ja Izsoles noteikumi ir tulkoti dažādās valodās, tad par noteicošo tekstu tiek uzskatīts to teksts latviešu valodā, bet to teksti
citās valodās ir uzskatāmi tikai par teksta latviešu valodā tulkojumiem.
7.4. Izsoļu nams nav atbildīgs par zaudējumiem, kas radušies nepārvaramas varas un citu no Izsoļu nama neatkarīgu apstākļu
rezultātā.
7.5. Izsoļu namam ir tiesības bez jebkādiem ierobežojumiem izmantot Lotes attēlu, aprakstu un cenu savos materiālos.
7.6. Bez īpašas saskaņošanas ar Izsoļu namu izstādes un izsoles laikā ir aizliegts fotografēt, filmēt.
7.7. Pircējam pirms izsoles ir pienākums iepazīties ar izsolē piedāvāto objektu stāvokli un kvalitāti.
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